

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْتَجِيبُوا لِلَّهِ وَلِلرَّسُولِ
О вы, которые уверовали, ответьте Аллаху и Посланнику (8:24)

Аль-Ваый

Идейно-просветительская ассоциация www.al-waie.org www.al-wayi.org (rus)

**Йилмаз Челик: ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ХИЗБ-УТ-ТАХРИР В ТУРЦИИ**

**КОСТЬ В ГОРЛЕ СЕКУЛЯРИСТОВ,
ВРАТОВ ИСЛАМА И МУСУЛЬМАН.**



Йилмаз
Челик

Арабский саммит в Эр-Рияде:

НОВАЯ СТРАНИЦА ИЗ



«КНИГИ ОТКАЗА ОТ ПАЛЕСТИНЫ!»



**Идейно-просветительская
ассоциация**
www.al-waie.org
www.al-wayi.org (rus)

Уважаемые писатели

Разрешается перепечатка материалов из «Аль-Ваий» без согласования с редакцией «Аль-Ваий», но с указанием «Аль-Ваий» как источник.

Редакция «Аль-Ваий» принимает только статьи, неопубликованные ранее, иначе необходимо указать источник.

Редакция «Аль-Ваий» имеет право исправлять получаемые статьи, и не берет на себя обязательство возвращать не принятые для публикации статьи.

Редакция «Аль-Ваий» просит нумеровать и подчеркивать все приведенные в статье аяты и хадисы.

Вся корреспонденция отправляется в адрес журнала в Германии.

Стоимость экземпляра

Ливан	1000 ливан. лир
Германия	1 евро
Америка	2,5 доллар США
Канада	2,5 канад. доллара
Австралия	2,5 австр. доллара
Британия	1 фунт стерлингов
Швеция	15 швец. крон
Дания	15 датских крон
Бельгия	1 евро
Швейцария	2 швейц. франка
Австрия	1 евро
Пакистан	1 доллар США
Турция	1 доллар США
Йемен	40 риалов

Издается в начале каждого лунного месяца мусульманской ассоциацией в Ливане по лицензии №166 министерства информации Ливана от 15.11.1989 г.

№243 - Двадцать первый год издания

- *Слово Аль-Ваий*: Арабский саммит в Эр-Рияде: новая страница из «книги отказа от Палестины»..... 1
- **Сады рая**: Неодобрение Посланником (с.а.с) оставления призыва за Аллахом и его настойчивость в нем..... 6
- Йилмаз Челик: официальный представитель Хизб-ут-Тахрир в Турции
Кость в горле секуляристов, врагов Ислама и мусульман..... 9
- Политика систематического отвлечения и обуздания общественного мнения..... 17
- Женщина и ее роль в развитии (1)..... 24
- Новости мусульман в мире..... 31
- Достопочтенный Аятуллах господин муджахид Ахмад аль-Хасани аль-Багдади.
Кто террористы: мы или вы?..... 39
- Халифат и Индостан (2)..... 45
- Будущий Халифат и вызовы (10)..... 51
- Знакомство с книгой «Исламские банки»..... 56
- **Вместе со Священным Кораном:**
Плоды в Ахирате правления тем, что ниспослал Аллах (1)..... 61
- Извращение сущности уммы..... 65

England
AL-WAIE
Suite 298
56 Gloucester Rd
London SW7 4UB

Canada
AL-WAIE
Eglinton Ave. East 2376
P.O Box #44553
Scarborough, ONT. M1K 2P0

AL-WAIE
P.O Box 384
Punchbowl 2196
NSW Australia

N. Abdullah
Postfach: 301513
D 10749 Berlin
Germany

AL-WAIE
P.O Box 1286
2300 KBH. S
Danmark

Mr. M. Amer
P.O Box 11056
Sanaa — Yemen

Арабский саммит в Эр-Рияде: новая страница из "книги отказа от Палестины".

В этом году 28-29/03/2007 г. состоялся арабский саммит в Эр-Рияде под названием "Вершина арабской солидарности". В список дел были включены различные проблемы, которые касаются мусульман, как проблема Ливана, Сомали, Судана, Ирака и Палестины. Конечно, плохого он ничего не предоставил кроме проблемы Палестины, а точнее говоря "проблемы отказа от Палестины", где все арабские страны подтвердили свою инициативу по урегулированию мира, которую предоставил король Саудовской Аравии. Так же ее подтвердил, со всеми ее элементами, арабский саммит в Бейруте 2002 г., который опирался на постановление государственной законности и на ее принципы для завершения арабо-израильского конфликта, а так же установление полного и справедливого мира, который предоставит безопасность всем странам региона и даст палестинскому народу установить свое независимое государство с его столицей Иерусалимом. Он потребовал от Израиля освободить все арабские земли, которые он оккупировал после 04/06/1967 г., в том числе и Голанские высоты. Еще он потребовал принять эту инициативу такой, какая она есть, без каких либо изменений.

Саммит арабских стран стал новой страницей из книги "Отказ от Палестины в пользу евреев" для того, чтобы они установили свое государство и получили признание не только международного сообщества и арабского режима, который скоро исчезнет, по воле Аллаха, но даже от палестинцев с их исламскими и не исламскими направлениями, которые олицетворяются в правительстве национального единства.

На арабском саммите, состоявшемся в Каире 1964 г., было объявлено об образовании палестинской организации освобождения для освобождения Палестины. Саммит, состоявшийся в Хартуме в 1967 г., после поражения в 67 г., объявил о своем "трижды нет": нет перемирию с Израилем, нет переговорам и нет признанию Израиля. На саммите, состоявшемся в Рабате в 1974 г., палестинская организация освобождения объявила своего законного представителя для палестинского народа и подтверждения их прав в создании национального правительства на всех освобожденных землях. Саммит, состоявшийся в Багдаде в 1978 г. после посещения господами Иерусалима, объявил, что палестинская проблема является про-

блемой всех арабов, конечно, после того, как было отвергнуто соглашение Кемп Давида между Египтом и Израилем. Саммит, состоявшийся в Фес 1982 г., предоставил план по урегулированию мира, в котором Фахд указывал на уход израильских сил из тех земель, которые были оккупированы в 1967 г. в том числе и Иерусалим, а так же на установление автономного палестинского государства с его столицей Иерусалимом. Этот план признавал наличие и права Израиля внутри его признанных границ. Саммит, состоявшийся в Бейруте в 2002 г., объявил об инициативе мира, с которым выступил Абдулла ас-Суудий. Он требовал мирного урегулирования арабо-израильского конфликта и установление естественных отношений с Израилем взамен на его уход со всех арабских земель, которые он оккупировал после 04/06/1967 г., а так же установления палестинского государства с его столицей Иерусалимом и разрешения на возвращение беженцев. После этого последовало провокационное посещение Шароном мечети аль-Акса, как выражение об израильском отказе, и восстание, названное интифадой. Затем обустройство палестинского дома таким образом, что после убийства одного из самых важных предводителей Хамаса он получает правление. И это делается для привлечения его к участию в процессе по урегулированию мира. И, наконец, последний саммит был для принятия арабской инициативы, по урегулированию мира, как это было решено на саммите в Бейруте. После этого было соглашение Мекки, который упорядочил отношения между Хамасом и Фатхом и положил конец их сражению между собой. А затем дал появление правительству национального единства для участия на саммите и соглашения с инициативой короля Саудовской Аравии. Таким образом, видно, что соглашение Мекки было международным желанием и желанием Саудовской Аравии больше чем палестинским желанием... И так мы видим, как саммиты в свою очередь образовали план, по которому происходит постепенный отказ от Палестины и принятие евреев в регионе, а так же признание их государства и принятие их политическим, экономическим, военным и информационным. А затем вступление с ними в союз против этой уммы ее религии и интересов...

Затем тот, кто смотрит за позицией Америки в саммитах, видит, что она двигалась через Райс, которая до этого совершила свое деловое турне в Египет, Иорданию и Палестину, где заявила о создании политической перспективы для решения палестинской проблемы. Она обсудила политический план, который основывался на том, что Вашингтон свяжется отдельно с Израилем и палестинским правительством для установления палестинского государства и для внесения ясности в список согласованных дел для определения процесса по урегулированию мира. Она еще встретила с королем Иордании, который подтвердил помощь тем усилиям, которые приложила Америка в этот период для оживления процес-

са урегулирования мира между палестинцами и Израилем. И этим решился конфликт согласно решению двух государств. А что касается Аббаса, с которым она встретилась дважды, то он поддержал арабскую инициативу, а так же потребовал указать на политический путь Палестины и Израиля для исполнения виденья Буша в установлении двух государств. А что касается Сирии, то она подготавливает себя через скрытые переговоры для участия в процессе урегулирования мира подобно другим предательским и продажным государствам...

Относительно Израиля, то Ольмерт заявил что "арабская инициатива вызывает интерес и содержит несколько элементов, которые я могу принять". А так же сказал, что она "является подходящим основанием для будущих переговоров между нами и между умеренными арабскими сторонами". Еще он сказал, что Израиль готов проявить большие снисхождения для поддержки этого диалога и продолжения мирного урегулирования. Средства массовой информации передали, что до своего приезда, Райс провела продолжительную встречу с Бушем, для внесения ясности в новую дипломатическую стратегию на среднем востоке...". Райс заявила, что в своем турне она хочет любой ценой осуществить для себя и для президента Буша продвижение политического процесса между Израилем и Палестиной. А так же сказала, что она не исключает вероятность назначения отдельного американского депутата для проведения переговоров между палестинской и израильской сторонами. По этому поводу арабский саммит объявил о создании комиссии, состоящей из арабских министров, по вопросу мирной инициативы, для проведения консультаций. Поистине тот, кто наблюдает за позицией Америки, видит, что это случилось после провала Америки в Ираке вслед за постановлением комиссии Бейкер-Хамилтон, которая ясно сказала об этом. Это указывает на то, что Буш идет согласно рекомендациям комиссии принужденно. В одной из рекомендаций комиссии Бейкер-Хамилтон было следующее: "Соединенные Штаты не смогут осуществить свои цели на среднем востоке, если напрямую не будут вести дела с арабо-израильским конфликтом... Необходимо чтобы у Соединенных Штатов было постоянное и обновляющееся обязательство, по полному урегулированию мира, между арабами и Израилем во всех сферах... Это усилие, должно охватывать призыв к встречам, которые должны состояться в самое ближайшее время под покровительством соединенных штатов или "международного квартета", между Израилем, Ливаном, Сирией с одной стороны и Израилем и Палестиной с другой. Это должно быть с целью переговоров о мире подобно тому, как это произошло на саммите в Мадриде 1991 г. согласно двум отдельным направлениям между арабами и Израилем во всех сферах... А что касается палестинской проблемы, то нужно придерживаться постановлений совета безопасности №242 и №338 по принципу земля вместо мира, считая

это единственной основой для осуществления мира... А проведение переговоров решит проблемы этого положения, касающиеся границ, новых поселений, Иерусалима, права возвращения и завершения конфликта".

Следовательно, можно ограничить политическую деятельность, которую будет вести Америка в регионе проведением саммитов подобно Мадридскому саммиту, где его основой было соглашение собравшихся сторон. И это Ливан, Сирия и Израиль с одной стороны и Палестина и Израиль с другой, где они бы признали наличие двух государств - израильского и палестинского, чтобы рассмотреть потом проблемы нынешнего положения. Самое важное сейчас для Буша - сделать первый шаг, который заключается во взаимном признании двух государств, а так же осуществить это в момент его правления, чтобы скрыть свой провал и предоставить что-либо республиканцам на следующих выборах...

Нужно сделать одно очень важное примечание, что мусульмане не должны упускать из вида появление политического Ислама как основного "игрока" в регионе. И из страха за то, что он может опередить всех, ты видишь, как все стараются опередить его.

- Америка терпит поражение в Ираке в пользу сопротивления, самая важная сторона которого является исламской...

- Израиль тоже потерпел неудачу в ликвидации "Хизбуллах" в июле 2006 г., который расценивался как фундаментальное исламское движение.

- Сирия использует появление фундаменталистов внутри страны и работает для их появления в Ливане и для укрепления этого течения, чтобы показать, что это создает напряженность... Она делает это для того, чтобы поставить евреев перед выбором - либо сотрудничество с сирийским режимом, либо "имейте дело с фундаментализмом"... А так же появление исламистов в Магрибе и в остальных исламских странах... Это то, что хотели арабские правители дать понять Израилю, словами Сауда аль-Файсала, министра иностранных дел Саудовской Аравии. Он сказал об этом британской газете "Daily Telegraph", как об этом опубликовано в газете аль-Хаят от 29/03, где говорилось о том, что Израиль окажется в милости боевиков, если не примет предложения арабских стран о его признании как государства взамен на выход из оккупированных им земель в 1967 г. Он считал, что если Израиль отвергнет арабскую мирную инициативу, то это значит, что его будущее не в руках миротворцев, а в руках разжигателей войны.

Мусульмане!

Поистине международное положение начало изменяться в пользу Ислама и мусульман, а не в пользу Америки, Израиля и арабских режимов. Наоборот, их всех объединил страх этого изменения, и они работают для его подавления. Поистине, мы видим как режимы, после того как увиде-

ли изменение международной политики в пользу Ислама и мусульман, в место того, чтобы образумится, извлечь для себя пользу из этой реальности и посчитать себя частью этой уммы, они прикладывают все усилия для поддержания врагов этой уммы - евреев, американцев и европейцев в противостоянии Исламу.

Мусульмане!

Поистине положение в мире предвещает благое. Палестинская проблема требует намного большей способности, чем Америки, Европы и других стран мира, чтобы решить ее... Поистине проблему Палестины решит только Ислам и праведный Халифат, потому что только он больше этого всего... Мы обращаемся к исламской умме, чтобы она осознала эту реальность и помогла искреннему, осознающему, работающему Хизбу, достигнуть праведного Халифата согласно методу пророчества. А так же призвала своих сыновей из числа обладателей силы в арабской армии для работы вместе с этим Хизбом, и чтобы они использовали свою силу таким методом, который установит Халифат, возродит религию, призовет к джихаду и сделает слово Аллаха превыше всего. И это призыв блага, который мы излагаем для вас. Есть ли после этого призыва лучшее благо? Сказал Всевышний Аллах:

﴿ وَلَا يَحْسَبَنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا سَفَاوًا أَنَّهُمْ لَا يُعْجِزُونَ ﴾

"Пусть не думают неверующие, что они опередят других. Воистину, им не сбежать" (8:59).

Нравственность Посланника Аллаха (с.а.с) в призыве (19).

Отказ Посланника (с.а.с) от оставления призыва к Аллаху и его настойчивость в нем.

Вывел Абду ибн Хамид в своем муснаде от ибн Шибана по цепочке от Джабира ибн Абдуллы (да будет доволен ими Аллах), что он сказал: "Однажды собрались люди из племени Къурайш и сказали: "Пусть из вас наиболее знающий колдовство, предсказания и поэзию сходит к этому человеку, который разделит нашу общину, разобил наше дело, опорочил нашу религию, и поговорит с ним и узнает, что он хочет". И тогда ответили они: "Мы не знаем никого более подходящего, чем Утба ибн Рабиъа", и обратившись к нему сказали: "Сходи к нему о, Абу аль-Валид". Затем пришел Утба и спросил: "О, Мухаммад! Кто лучше ты или Абдуллах?". Посланник Аллаха (с.а.с) промолчал. Затем он вновь спросил: "Ты лучше или Абду аль-Мутталиб?". Посланник Аллаха (с.а.с) промолчал. Тогда тот сказал: "Если ты думаешь, что ты лучше чем ты, то они поклонялись богам, которых ты опорочил. А если думаешь, что ты лучше них, то говори, мы слушаем тебя!! Клянусь! Мы не видели никого столь злорадного для своего народа, чем ты. Ты разбил наше общество, разрознил наши дела, порочишь нашу религию, и опозорил нас среди арабов. Они даже стали говорить, что среди Къурайш появился колдун, появился прорицатель. Клянусь! Но мы только ждем, подобно тому, как ждут крика беременной. И тогда некоторые из нас выступают против других с мечами, пока не уничтожим друг друга. Эй, мужчина! Если у тебя есть нужда в деньгах, то мы дадим тебе их, пока не станешь самым богатым мужчиной среди Къурайш. А если у тебя была страсть к женщинам, то выбери любых женщин Къурайша, которых ты хочешь, и мы женим тебя на десяти из них".

И посланник Аллаха (с.а.с) сказал: "**Ты закончил?**". Он ответил: "Да!". Затем посланник Аллаха (с.а.с) прочитал:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

﴿حَمْدٌ﴾ تَنْزِيلٌ مِّنَ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ﴿١﴾ كَتَبْتُ فُصِّلَتْ آيَاتُهُ قُرْآنًا عَرَبِيًّا لِّقَوْمٍ يَعْلَمُونَ ﴿٢﴾
 ﴿بَشِيرًا وَنَذِيرًا فَأَعْرَضَ أَكْثَرُهُمْ فَهُمْ لَا يَسْمَعُونَ ﴿٣﴾ وَقَالُوا قُلُوبُنَا فِي أَكِنَّةٍ مِّمَّا تَدْعُونَا إِلَيْهِ وَفِي آذَانِنَا وَقْرٌ وَمِن بَيْنِنَا وَبَيْنَكَ حِجَابٌ فَاَعْمَلْ إِنَّا عَمِلُونَ ﴿٤﴾ قُلْ إِنَّمَا

أَنَا بَشَرٌ مِّثْلُكُمْ يُوحَىٰ إِلَىٰ أَنَّمَا إِلَهُكُمُ اللَّهُ وَاحِدٌ فَاَسْتَقِيمُوا إِلَيْهِ وَاسْتَغْفِرُوهُ ۗ وَوَيْلٌ
 لِلْمُشْرِكِينَ ﴿١٠٠﴾ الَّذِينَ لَا يُؤْتُونَ الزَّكَاةَ وَهُمْ بِالْآخِرَةِ هُمْ كَافِرُونَ ﴿١٠١﴾ إِنَّ الَّذِينَ آمَنُوا
 وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَهُمْ أَجْرٌ غَيْرُ مَمْنُونٍ ﴿١٠٢﴾ * قُلْ أَيْنَكُمْ لِلَّذِي خَلَقَ الْأَرْضَ فِي
 يَوْمَيْنِ وَتَجْعَلُونَ لَهُ أَندَادًا ذَٰلِكَ رَبُّ الْعَالَمِينَ ﴿١٠٣﴾ وَجَعَلَ فِيهَا رَوَاسِيَ مِّنْ فَوْقِهَا وَبَرَكَ
 فِيهَا وَقَدَّرَ فِيهَا أَقْوَاتَهَا فِي أَرْبَعَةِ أَيَّامٍ سَوَاءً لِّلسَّائِلِينَ ﴿١٠٤﴾ ثُمَّ اسْتَوَىٰ إِلَى السَّمَاءِ وَهِيَ
 دُخَانٌ فَقَالَ لَهَا وَلِلْأَرْضِ اأْتِيَا طَوْعًا أَوْ كَرْهًا قَالَتَا أَتَيْنَا طَائِعِينَ ﴿١٠٥﴾ فَقَضَاهُنَّ سَبْعَ
 سَمَوَاتٍ فِي يَوْمَيْنِ وَأَوْحَىٰ فِي كُلِّ سَمَاءٍ أَمْرَهَا وَزَيَّنَّا السَّمَاءَ الدُّنْيَا بِمَصَابِيحَ وَحِفْظًا ذَٰلِكَ
 تَقْدِيرُ الْعَزِيزِ الْعَلِيمِ ﴿١٠٦﴾ فَإِنِ اعْرَضُوا فَعَلْنَا الذُّكْرَ أَكْثَرَ لَعَلَّهُمْ فِتْنَةٌ لِّأَعْيُنِنَا ۗ قُلْ صِرَاطُ اللَّهِ أَنبَأُ مِن
 سَبِيلِهِ ۗ إِنَّهُ هُوَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ ﴿١٠٧﴾ ﴿١٠٨﴾

"Во имя Аллаха, милостивого, милосердного. Ха. Мим. Ниспосланное от Милостивого, Милосердного является Писанием, аяты которого разъяснены в виде Корана на арабском языке для людей знающих. Оно возвещает благуя весть и предостерегает, однако большинство их отворачивается и не слышит. Они говорят: "Наши сердца закрыты для того, к чему ты призываешь нас, наши уши поражены глухотой, а между нами и тобой - завеса. Трудись же, и мы будем трудиться". Скажи: "Я - такой же человек, как и вы. Мне внушено в откровении, что ваш бог - Бог Единственный. Идите к Нему прямым путем и просите у Него прощения. И горе многобожникам, которые не выплачивают закята и не веруют в Последнюю жизнь". Воистину, тем, которые уверовали и совершали праведные деяния, уготована неиссякаемая награда. Скажи: "Неужели вы не веруете в Того, Кто создал землю за два дня, и равняете с Ним других? Он же - Господь миров. Он воздвиг над землей незыблемые горы, наделил ее благодатью и распределил на ней пропитание для страждущих (или для тех, кто спрашивает) за четыре полных дня. Потом Он обратился к небу, которое было дымом, и сказал ему и земле: "Придите по доброй воле или против воли". Они сказали: "Мы придем по доброй воле". Он сотворил их семью небесами за два дня и внушил каждому небу его обязанности. Мы украсили нижнее небо светильниками и оберегаем его (или для оберегания его). Таково предопределение Могущественного, Знающего". Если же они отвернутся, то скажи: "Я предостерегаю вас

от мучений, подобных мучениям адитов и самудян"" (41:1-13).

И Утба сказал: "Довольно тебе! Есть ли у тебя что-то кроме этого?". Он ответил: "Нет!". Затем он вернулся к Къурайшу и те спросили: "Что случилось?". Он ответил: "Я не оставил ничего из того, что вы говорите ему и я сказал это?". Они спросили: "Он ответил тебе?". И он сказал: "Да!". Потом Утба сказал: "Но нет, клянусь господом этой Кабы, я не понял ничего из того, что сказал он мне, кроме того, что он предупреждал вас о молнии, подобной молнии Ада и Самуда". Они сказали: "Горе тебе, человек говорит с тобой на арабском и ты не знаешь, что он сказал?". Он ответил: "Нет, клянусь, я не понял ничего из того, что он сказал, кроме молнии". И у Байхакъий от аль-Хакима приводится, что Утба сказал: "Я закрыл его рот и заклинал его родством, чтобы он перестал. Ведь вы знаете, что если Мухаммад скажет что-то, то не лжет!! И я испугался, что вас постигнет наказание".

Йилмаз Челик: официальный представитель Хизб-ут-Тахрир в Турции

Кость в горле секуляристов, врагов Ислама и мусульман.

Личности, подобные господину Йилмазу Челик, должны быть правителями, а не заключенными в камерах секуляристов и диктаторов. Из уст такого человека льется только правда, которая приводит в бешенство этих лжецов, разгневанно и несправедливо бросающих его в камеру заключения. Кроме бесчинства и кощунства это никак назвать нельзя. Разве может поверить мусульманин в то, что кто-то из этих секуляристов расчувствовался, когда услышал воззвание, прочитанное Йилмазом в прошлом году, после которого он был арестован. Нет, никто из них, из-за своих попавших под влияние мыслей и презрения к Исламу. Некоторые из них заявляют: "Что мы сделали спустя 80 лет после падение Халифата? Ответу: Ничего!", "Халифат и хиджаб сегодня продолжают быть предметом разговора среди людей" - говорят они. С тех пор, они не могли успокоиться и забыть Йилмаза, пока не подстрекнули глупцов во власти и арестовали его! Но на каком основании они задерживают? Ответ: он собирал широкие массы мусульман и зачитывал им речь о Халифате. Вот так бесчинствующие лжецы описывают его преступление. Так 09/03/2007 брат Йилмаз был арестован.

Мы заявляем этим и им подобным лжецам: "Мы продвигаемся вперед по воле Аллаха, а вы катитесь вспять. Сегодня мы говорим вам то, что Всевышний Аллах говорил подобным вам распутникам:

﴿ قُلْ مُوتُوا بِعَيْظِكُمْ ۗ ﴾

"Скажи: "Умрите от своей злобы!" (3:119).

Говоря о завтрашнем дне, мы приведем вам также слова Всевышнего Аллаха, сказанные подобным вам тиранам:

﴿ وَسَيَعْلَمُ الَّذِينَ ظَلَمُوا أَيَّ مُنْقَلَبٍ يَنْقَلِبُونَ ﴾

"А притеснители скоро узнают, какой поворот [судьбы] их ожидает" (26:227).

Турецкий журнал "Путь правды" опубликовал на своих страницах интервью с Йилмазом в феврале 2007 года, т.е. до его ареста. Вашему вниманию предлагаем возможность самим сравнить идеи Йилмаза с демократией этих секуляристов, чтобы прояснить то, насколько двуличны (ложны) их демократия и светскость.

Могли бы вы рассказать немного о себе, чтобы читатели познако-

мились с вами поближе?

Прежде всего, я обращаюсь к Всевышнему Аллаху с мольбой о том, чтобы он окутал всю исламскую (умму) общину своею милостью, благословением и вел правильной стезей. Я воздаю безмерную хвалу Аллаху - Господу миров, и выражаю свою признательность и приветствие Его благородному Посланнику (с.а.с.) и почетным членам его семьи, а также его великодушным сподвижникам и борющимся на пути призыва Истины мусульманам, которые придут до Судного дня. Далее, мне хотелось бы поблагодарить журнал "Путь правды", позволивший провести эту встречу.

Я родился в 1969 году в Анкаре. Там же я окончил общеобразовательную школу начальной и средней ступеней. С 1989-1991 гг. нес военную службу в Анкаре. Женат, отец двоих детей, работаю в сфере торговли. Являюсь официальным представителем Хизб-ут-Тахрир в Турции.

Что представляет собой Хизб-ут-Тахрир, в какую категорию партий он входит, и какова ее цель? Могли ли бы вы пояснить нам задачи и цели этой партии с момента образования?

Хизб-ут-Тахрир является политической партией, идеология которой - Ислам. Ее основоположником в 1953 году стал выдающийся ученый, большой мыслитель, пронизательный политик - судья шариатского апелляционного суда города аль-Къудс шейх Такъиюддин ан-Набхани (да смилуется над ним Аллах). С самого начала партия Хизб-ут-Тахрир ограничила свою деятельность политическими и идейными действиями и устремилась к работе среди уммы, чтобы сделать Ислам ее основной заботой, и направить ее к восстановлению Халифата, который, после того, как являлся источником славы и могущества всех мусульман, был упразднен 3 марта 1924 года. Он стремится привести умму к правлению тем, что низвел Аллах. Одновременно с этим, Хизб-ут-Тахрир образовался в ответ словам Всевышнего Аллаха:

﴿وَلَتَكُنَّ مِنْكُمْ أُمَّةٌ يَدْعُونَ إِلَى الْخَيْرِ وَيَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَأُولَٰئِكَ

هُمُ الْمُفْلِحُونَ ﴿١٠٤﴾

"Пусть среди вас будет группа, которые будут призывать к добру, повелевать одобряемое и запрещать предосудительное. Именно они окажутся преуспевшими" (3:104).

Хизб-ут-Тахрир функционирует с целью выведения исламской уммы из того крайне деградированного положения, в котором она оказалась, и освобождения ее от идей, систем и законов неверия, а также от доминирования и влияния безбожных государств. Еще ни раз, с его стороны не был зафиксирован случай применения силы или оружия. И никогда, по

воле Аллаха, он не прибегнет к насильственным и вооруженным мерам до установления государства Халифат. Как было сказано: Хизб-ут-Тахрир ограничил свой метод, которому он следует в осуществлении своей цели, политическими и идеологическими действиями. Под политическими и идеологическими действиями имеется в виду:

Идеологическая борьба: проявляется в борьбе с идеями и системами неверия (такими, как демократия, секуляризация и др.), как и проявляется в борьбе с неправильными идеями, порочными убеждениями и ошибочными понятиями, путем пояснения их порочности и ошибочности, а также разъяснения исламского решения относительно них.

Политическая борьба: проявляется в борьбе против неверующих колонизаторов, чтобы избавить умму от их господства и влияния, как и искоренить их идейные, просветительные, политические, экономические и военные присутствия со всех исламских странах. Также она проявляется в выступлении против правителей, разоблачении их предательств и заговоров по отношению к умме, требовании с них отчета и их свержении, в случае, если они переступят права уммы, нарушат свои обязанности, проигнорируют одну из сторон дел уммы, или пойдут наперекор законам Ислама.

Турецкое общественное мнение узнало о вас через пресс-публикацию, которую вы прочитали в соборной мечети "Султан Фатих" в 2005 году. Чего вы хотели добиться этой акцией? Чувствуете ли вы то, что удалось вам добиться своей цели, изучив последствия этой акции?

Вначале я хотел бы пояснить то, что 2 сентября 2005 Хизб-ут-Тахрир провел массовую акцию прочтения и раздачи "Пламенного воззвания всей исламской умме" в более чем тридцати странах, где он работает, а не только в Турции. Все акции были скоординированы одним и тем же днем и временем, после пятничного намаза. Главной причиной проведенной нами акций по прочтению воззвания было доведение призыва к умме относительно обязательности установления Халифата, который служит единственным спасением для нее. Как известно, Халифат был упразднен 28 Раджаб 1342 года по хиджре (03/03/1924). Посредством пламенного воззвания добра, который был организован 28 Раджаб 1426 года по хиджре (02/09/2005) в знак поминания разрушения Халифата, мы направили призыв ко всей исламской умме, в частности обладателям силы внутри нее, чтобы побудить и привести в движение вместе с нами к восстановлению государства Халифат. Такова была цель акций, проведенных нами в тот день. Однако некоторые круги пришли в замешательство от наших акций и попытались исказить факты, чтобы повернуть общественное мнение в другую сторону. Тем не менее, по воле и помощи Аллаха, их попыт-

ки провалились. Сегодняшняя исламская умма стала видеть факты. Что же касается того, добились ли мы своей цели, то отвечаю: да. Хвала Аллаху, настроения людей по отношению к Халифату и Хизб-ут-Тахрир после этих акций значительно увеличились.

Какую важность играет Халифат во взглядах Хизб-ут-Тахрир? Почему именно Халифат?

Перед тем, как ответить, я хочу подчеркнуть актуальность и судьбоносность твоего вопроса для мусульман. Спасибо тебе за такой вопрос. В действительности сегодняшнее положение исламской уммы служит наглядным примером и не требует длинных комментариев. Куда бы не взглянули, повсюду видим, как неверующие и их пособники (агенты) причиняют страдания и обходятся несправедливо с исламской уммой. Более того, даже хищные животные не поступают так, как это делают они. Необходимо четко понимать, что исламская умма жила благополучной и возвышенной жизнью на протяжении долгого времени своей светлой истории, процветая в течение 1400 лет. Причиной отставания уммы и того, что неверующие набросились на нее, стало падение Халифата - хранителя ее могущества и славы. Мусульмане жили в безопасности и наслаждались спокойствием под сенью государства Халифат. Даже немусульмане, которые жили в сени Халифата, чувствовали его справедливость и неоднократно заявляли о своей счастливой и спокойной жизни под его правлением. После распада государства Халифат и расчленения мусульманских стран с дальнейшим установлением в них более 50 мизерных государств, как это мы видим сегодня, мусульмане лицом к лицу столкнулись с бескрайней тиранией, проводимой безбожными колонизаторами по отношению к ним во многих окраинах и странах проживания мусульман. Неверующие с империалистическими вожделениями провозгласили широкомасштабную войну по ликвидации исламской уммы в военной, экономической и политической сферах. Основной причиной, побудившей их к такой варварской атаке против исламской уммы стало их понимание того, что исламская умма лишена защитного щита, который оснащал и оберегал ее от всяких посягательств. Другим словами, она нуждается в Халифате и Халифе (лидере), поскольку именно Халиф служит защитным щитом, за которым сражаются и которым защищаются. Но с падением этого хранителя 3 марта 1924 года, обидно стало смотреть на то, как предательские правители повылазили из своих нор и стали расточать богатства уммы, сделав их добычей неверующих колонизаторов. По вине этих предательских правителей умма оказалась в таком катастрофическом и трагическом положении.

Что же касается твоего вопроса: "Почему именно Халифат?", то мы хотим Халифат по вышеперечисленным причинам. Мы всеми усилиями

и всей серьезностью работаем над установлением Халифата, только посредством которого добро прольется на исламскую умму. В этой связи, я хотел бы процитировать слова о важности Халифата, сказанные амиром Хизб-ут-Тахрир Ата Ибн Халил Абу Рашта (да сохранит его Аллах) в своем обращении ко всей исламской умме по случаю поминания 85-летия падения Халифата. Он сказал: "Да, Халифат - это предмет разговора и искусство. Он ликвидирует израильское государство и вернет всю Палестину в Дар-уль-Ислам. Он ликвидирует правление индусов в Кашмире и кремлевскую власть над всем Кавказом и Татарстаном. Он вернет Крым к своим истокам со всеми исламскими странами в Дар-уль-Ислам. Он освободит страны и людей от влияния безбожия и его прислужников, от зла неверующих тиранов и их пособников. Он остановит расчленение Ирака и Судана, вернет Лахма в Сомали, устранил границы и плотины, установленные безбожными колонизаторами в бассейне Индийского океана, где Индонезия и Малайзия, вплоть до Атлантического океана, где Марокко и Андалус. Он распространит справедливость и добро, восславит Ислам и мусульман, покончит со злом и несправедливостью. Так он унизит неверие и неверных".

В чем нет даже малейшего сомнения, так это в том, что государство Халифат единственное государство, способное распространить справедливость и добро, покончить со злом и тиранией, восславить Ислам и мусульман, и унижить неверие и неверных. Только Халифат способен превратить жизнь бесчинствующих неверующих в тюрьму, остановить безбожников и их пособников в правлении, покончив с ними раз и навсегда и забросив их в урну истории. Только Халифат способен укоротить длинные языки, посягающие Ислам и мусульманские святыни. Только Халифат будет в состоянии защитить мусульман и оснастить их, поставив их интересы превыше всех интересов и норм. Только Халифат будет в силах воспитать, с помощью Аллаха, великих полководцев, как Му'тасим, Мухаммад Фатих, Сайф-уд-Дин, Къутуз, Къальб Арслан, которые поведут бесстрашные войска в ответ на зов о помощи одной лишь мусульманки. Примеров этому множество.

Вкратце, такую важность представляет собой Халифат для нас и всех мусульман в целом. Одновременно с этим наша деятельность и программа в этой связи выступает программой освобождения всего человечества и приведения его к успеху. Это идеальная программа и единственное решение, способное избавить весь мир от тирании, бесчинства и гегемонии безбожников Америки и Запада. К тому же, мусульмане обязаны устранить все режимы неверия и утвердить верховенство Ислама и только. Также преобразовать территорию неверия (дар-уль-куфр) в территорию Ислама (Дар-уль-Ислам) и присягнуть одному халифу на то, что будет править по книге Аллаха и Сунне Его Посланника (с.а.с.) и нести послание

Ислама миру путем призыва и джихада. Это составляет одну из важных сторон Халифата, по отношению к которым мусульмане должны принять позицию вопроса жизни или смерти. Т.е. проблема не касается только Хизб-ут-Тахрир, напротив это проблема всех мусульман, т.к. запрещено мусульманам проводить более трех суток без присяги халифу, правящему по законам Аллаха. Это подтверждается шариатскими доказательствами из Корана, Сунны и иджма (единодушие сподвижников), а также словами авторитетных ученых уммы. Поэтому мусульманам нельзя оставлять возложенную на них обязанность, ни при каких ситуациях. Не существует никакой шариатской уважительной причины, позволяющей им совершить подобное. Стало быть, мусульманам нельзя пренебрегать деятельностью по установлению Халифата. К тому же, мусульмане не смогут обезопасить себя от тирании неверных и предательских правителей, от которых не уцелели ничто живое и неживое, пока не установят Халифат. Здесь следовало бы подчеркнуть то, что вторичное установление Праведного Халифата является обещанием Всемогущего Аллаха и радующим увещанием Его Посланника (с.а.с.). После всего этого, как смеет мусульманин пренебрегать деятельностью по установлению его? Всевышний Аллах сказал:

﴿ وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ ءَامَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِي الْأَرْضِ كَمَا اسْتَخْلَفَ الَّذِينَ مِن قَبْلِهِمْ وَلَيُمَكِّنَنَّ لَهُمْ دِينَهُمُ الَّذِي ارْتَضَىٰ لَهُمْ وَلَيُبَدِّلَنَّهُم مِّن بَعْدِ خَوْفِهِمْ أَمْنًا يَعْبُدُونَنِي لَا يُشْرِكُونَ بِي شَيْئًا وَمَن كَفَرَ بَعْدَ ذَلِكَ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الْفَاسِقُونَ ﴿٥٥﴾ ﴾

"Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами" (24:55).

Благородный Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **"...Затем придет Халифат по методу пророчества"** (Ахмад). Как могут мусульмане выдерживаться от этого, когда Посланник Аллаха (с.а.с.) пообещал им? Мусульманин, желающий блага этой и грядущей жизни, ни при каких положениях, не отклоняется от подобной работы. Напротив, ты находишь, что он с полной решительностью и всей серьезностью, жертвуя, работает над исполнением этой обязанности. ИншаАллах, я надеюсь этого достаточно для пояснения важности Халифата.

Какие мероприятия вы проводите, и каким способом вы следуете для доведения своих идей до общества?

Мы прилагаем усилия для доведения идей и взглядов Хизб-ут-Тахрир посредством конференций, пресс-релизов, книжных и журнальных изданий, прокламаций и электронных сайтов партии в сети Интернет, а также путем прямых встреч с людьми и умышленных соединений с определенными кругами. Естественно, существующий режим препятствует нам в целом выполнить то, к чему стремимся. Такова неизменная сущность этого режима. Тем не менее, мы, в виде партии, решительно несем свой призыв без всякого ослабления и снисхождения. С милостью и помощью Аллаха мы несем свои идеи различным кругам и слоям общества всеми доступными средствами. Во время проведения этого, мы уповаем на Аллаха и ожидаем помощь и подкрепление только от Него, не боясь ради Аллаха упрека всякого хулителя. Потому что, как сказано выше, мы определили свою цель - возобновление Исламского образа жизни путем восстановления Халифата, и чтобы достигнуть своей цели, мы дали слово Всевышнему Аллаху, что будем работать всеми силами и серьезностью до последнего вздоха и без всякого уклонения от этого. Естественно, правящие режимы выступают против нас различными способами, чтобы отвлечь нас от нашей цели. Как, например, смертельные допросы, практикуемые некоторыми существующими государствами на Ближнем Востоке и Средней Азии, или тюремные заключения, проводимые в Турции и других государствах. Невзирая на это бесчинство и гонения, Хизб-ут-Тахрир неуклонно придерживается своего метода, как и не прибегает к физическим действиям в ответ на насильственные гонения, причиняемые ему. В этом он ограничивает себя действиями идеологической борьбы и политического столкновения. Единственной причиной того, что Хизб-ут-Тахрир не прибегает к физическим и вооруженным действиям является соблюдение и следование методу Посланника Аллаха (с.а.с.) в изменении.

В завершение, хотел бы ты что-то добавить?

Да. По дозволению и помощи Аллаха час установления Халифата приблизился. Неверующие и деспоты начали в страхе предчувствовать расплату и предвестия близости его установления. Поэтому, они прибегли к насильственным и политическим действиям, чтобы замедлить его установления. Начали умышленно пропагандировать заблудшие и неправильные понятия среди сынов исламской уммы, чтобы увести и отвлечь мусульман от идеи Халифата и призыва к нему. Стали распространять крайне опасные идеи и пытаться заразить ими сознания мусульман. Например, в целях секуляризации (отделение религии от жизни, государства и политики) они, вместо борьбы с религией, распространяют свои неверные домыслы и заблуждения. Говорят: "Религия свята и незапятнанна

ничем. Поэтому ее нельзя пятнать, впутывая в политику, заполоненную обманами, хитростями и лицемерием". Они говорят: "Демократия из Ислама" и другие преднамеренные хитрости. Они пытаются начинить сознания мусульман этими ядовитыми идеями и понятиями. Причина этому одна: они хотят отделить мусульман от политики, чтобы затормозить или воспрепятствовать вторичному установлению Халифата. Однако существует истина, которая уже недалеко от сознаний нынешних мусульман. Это то, что мусульмане перестали воспринимать эти неверные домыслы и заблуждения. Скверность неверных выявила себя в своей подлинности. Мусульмане начали понимать, что их слава и величие имеют место лишь вместе с Халифатом. Исламская умма начала с нетерпением ожидать зарю его установления. ИншаАллах этот день близок. Достаточно того, что мусульмане стали прилагать свои усилия, чтобы исполнить это, и перестали бояться неверующих и деспотов. Ведь неверующие и деспоты невообразимо слабы перед верующими, стремящимися к добру.

Добавлю к этому то, что в сегодняшних мусульманах пробудился внутренний стимул, толкающий их к установлению Халифата. Нынешняя исламская умма проснулась и стала прекрасно понимать свою реальность, стремясь изменить ее. День за днем она укрепляется силой Ислама. Она осознала, что не добиться ей славы и почета без Халифата. Сегодня мусульмане стали готовы жертвовать ради установления Халифата по-новому. Происходящие события в Палестине, Афганистане, Ираке, Кашмире, Узбекистане и Сомали являются лишь предпосылками для этого. Сегодняшняя умма прекрасно понимает, что причина всех ее бед и кризисов, исходит от нового или забытого старого врага и местных его агентов, находящихся в заговоре против сынов своей уммы. Сегодняшняя умма имеет самую большую численность людей и колоссальные богатства, которые позволяют ей установить Халифат. Ведь она занимает пятую часть общей численности населения и обладает нефтяными запасами и месторождениями природного газа, а также на третьем месте мирового производства. Если умма обладает всеми необходимыми элементами для установления Халифата, что может оттягивать это? Все что надлежит сделать исламской умме, так это проявить решительность, стойкость и серьезность в прилежной работе над осуществлением обещания Аллаха и благой вести Его Посланника (с.а.с.) об установлении государства Халифат. И только с ним она добьется славы и почета. Поистине это для Аллаха несложно.

В завершении, от имени Хизб-ут-Тахрир в Турции я выражаю свою благодарность журналу "Путь правды" за эту встречу и прошу Аллаха помочь вам в вашем деле.

Мир и благословение Аллаха вам и всем мусульманам!!!

Политика отвлечения и обуздания общественного мнения

Правящие режимы в Исламском мире, как правило, стремятся укрепить свои устои, используя ряд изощренных способов, которые продолжают держать народ заложником подвластности и унижения. Этими способами являются:

Первое: Политика обременения людей ежедневными жизненными проблемами:

Данная политика направлена на отвлечение людей обыденными проблемами и заботами о жизненном уделе, чтобы использовать их время и завладеть их мышлением, и тем самым лишить их времени на размышление над другими вещами, помимо своих всевозможных новоявленных частных эгоистичных забот. Эта политика проводится во многих развивающихся странах в так называемом ими третьем мире, представляющий собой исламский мир, где большинство жителей являются мусульманами. СМИ утаивают замысел этой политики согласно прочерченным установкам компетентных органов, разрабатывающих план по образованию такого положения. Этим самым органы стремятся довести общественное мнение к совокупности убеждений, которых не восприняло бы большинство людей, если бы не это давление, принуждение и унижение. Так любое решение, менее унижающее или менее вредное, становится не только общепринятым, напротив - массовым (народным) требованием. Примеров тому предостаточно в исламском мире. Достаточно взглянуть на стоящих в очереди людей за тем, чтобы получить необходимые для жизни средства. При этом не существует такой страны, в которой положение было бы лучше. Вся разница в том, что в одной чуть меньше худа, чем в другой.

Второе: Политика отвлечения посредством спорта и молодежных акций:

Примером тому являются последовательные соревнования, конные скачки, автомобильные гонки, открытие всевозможных клубов и информационные репортажи в прямом эфире, которые заставляют подростков и молодежь следить за результатами состязаний и говорить о назначениях министров и глав молодежных и спортивных клубов. Сам по себе спорт не является запрещенным занятием, однако, использование его для одурманивания молодых и отвлечения их от того, что происходит вокруг, то это одна из трагедий, выпавших на долю нашей исламской уммы. Когда правитель желает затуманить некую проблему или соглашение, то прибегает к использованию этого дурмана и подключает все средства масс-ме-

диа (СМИ), чтобы акцентировать внимание молодежи на местных, международных или олимпийских соревнованиях. Поэтому не стоит удивляться тому, что тысячи молодых ребят в наше время знают наизусть наименования спортивных клубов, флагов, кинотеатров, арен, а также имена игроков и актеров больше, чем имена исламских героев и великодушных сподвижников. Я вспоминаю правдивое высказывание одного человека, который в отношении этого сказал: "Отвлечение народа посредством футбольных соревнований, борьбы, или эротических фильмов и телесериалов с интригами в американском стиле не порождает в людях ничего, кроме невежества, злобы и деградации". Сверх того, деление страны на соперничающие команды может вызвать ненависть, ярость, этническую, национальную и территориальную фанатичность, что может привести к разложению обществ.

Третье: Политика отвлечения посредством предметов роскоши и гонки за имуществом:

В трясине лихорадочного коллекционирования предметов роскоши и современной техники, пропадают даром уйма времени и огромный потенциал молодежи, на которую возложены обязанности перемен. Гонимый за подобным имуществом не находит времени на размышление над заботами уммы или на оказание посильной помощи, чтобы спасти ее. Мания накопления имущества крепко закрепилась в сознаниях многих мусульман. Капиталистическое суждение стало доминировать в сочетании с индивидуалистическим самолюбием и предпочтением личных интересов над судьбоносными проблемами уммы. Такое явление противоречит божественным законам (шариату), т.к. Посланник Аллаха (с.а.с.) говорит: **"Кто не заботится о делах мусульман, тот не из них"**. Примечательно то, что правящие режимы поощряют погоню за мирскими удобствами и стимулируют это лихорадочное соперничество. Также они открывают широкие просторы для рекламных и информационных агентств, чтобы, тем самым, погрузить людей на дно фальшивой роскоши и кругосветных путешествий, пышных развлечений, азартных игр, чрезмерного расходования денег и покупки самых последних марок автомобилей за бешеные цены. Этим самым они стремятся увести внимание людей от проводимой политики и правящих фигур. Так поступают они в богатых странах и в прослойках состоятельных людей. Что касается бедных стран, то в них они руководствуются тезисом "голодный пес - послушный пес" и заставляют людей жить в мечтании о том, что в 2010-ом заживем в богатстве, и что уходящий год станет последним годом коррупции и коррупционеров. Они обнадеживают народ, что скоро наша страна обогатится благодаря миллиардным доходам добытых энергоносителей (газа и нефти), и скоро будут запущены многочисленные проекты по благоустройству жиз-

ни людей. При этом подкупаются грязными деньгами влиятельные силы общества, а также просветители, обладатели силы и писатели.

Четвертое: Политика "затыкания ртов":

Данную политику проводят деспотические и диктаторские режимы, абсолютно не считающиеся с людьми и правами человека в ответ на возмущение о причиненной по отношению к ним несправедливости или в случае обжалования факта ущемления их прав со стороны правителя и его приспешников. Эта политика порождает в сердцах людей подавленность, страх и смирение с реальной действительностью вопреки своим убеждениям о необходимости перемен. В устах народа слышатся высказывания, которые повторяют египтяне: "стены тоже слышат", "нам бедным только бы поесть" и др. Более того, чтобы закрепить страх в сердцах людей, они соорудили тюрьмы, простое упоминание названий которых бросает человека в трепет. Это устрашение направлено против каждого, чей внутренний голос побуждает к непослушанию правителя или выражению своего недовольства по отношению к его правлению, не говоря уже о тех, кто хочет сменить и свергнуть его. Поэтому правители и их приспешники все время повторяют названия своих тюрем, чтобы народ заучил и воспринимал их, как источник ужаса для них. Например, в Египте "Абу Заъбаль" и "Тарра", в Ливане "ар-Рамль", в Ливии "аль-Хисан аль-Асвад", в Санъа "Саблю-ль-Лайль", в Сирии "аль-Маза", в Иордании "Джифор" и др. Эти и другие тюрьмы, разбросанные по всему Исламскому миру, удерживают в своих камерах тысячи невинных заключенных, на которых оказывают все виды физического и психологического давления, чтобы угодить своему управляющему пастуху - Западу. Как будто хотят сказать ему: "Мы продолжаем быть такими же, и используем те самые тюрьмы, которые вы построили в дни вашего прямого колониализма. Мы держим в них каждого, кто не одобрил западную культуру и нормы, а также всякого, кто поверил в существование прав человека и попался на эту удочку обмана".

Пятое: Политика "отдушины" для общественного мнения:

Когда правитель начинает чувствовать обострение ситуации вследствие политики "затыкания ртов" и возникших в результате ее негодований, то старается найти отдушину для них во избежание взрыва или революций. Он дает распоряжение СМИ подготовить небольшие программы, освещающие отдельные аспекты жизни, на которые поступают жалобы от людей, и передачи с критикой в адрес некоторых ответственных лиц, занимающих среднее место в пирамиде высокопоставленных чиновников, при этом избегая главного ответственного лица - "правителя" и приближенной к нему верхушки пирамиды, чтобы внушить людям то, что не-

брежность или правонарушение против народа, произошли по вине нижестоящих ответственных лиц, а правитель не несет ответственность за преступление другого чиновника. Иногда правитель привлекает двух известнейших актеров, чтобы они артистично сыграли сцену отдушины, затем проводит массовое театральное представление в общественных местах. При этом такие роли исполняют только разрешенные режимом фигуранты. Поскольку только они знают красные границы, которые нельзя переступать в процессе "отдушивания" общественного мнения, чтобы колдовство не обернулось против колдуна. Это один из видов запрограммированной сатиры, которую вещают исключительно по официальным государственным каналам. Затем они объединяют так называемые оппозиционные партии, чтобы озадачить их определенной доверенной ролью по охлаждению народного пыла. Таким образом, они подавляют голос уммы, а правитель продолжает мнить себя борцом за демократию, являясь правителем и оппонентом одновременно.

Шестое: Политика "козла отпущения"

Зачастую правитель выбирает некоего министра, или премьер-министра, или полковника в качестве козла отпущения, возлагая на него ответственность за свои грехи и беды своего правления, чтобы избежать наказания. Обычно это происходит после военного поражения, или политического разоблачения, или, дестабилизации в сфере безопасности, экономики и социальных отношений. Так правитель снижает месть общественного мнения против него, направляя обвинения в небрежности в адрес другого. Примерами тому, является множество мер, которые предпринимают во всех исламских и неисламских странах во все времена, чтобы вновь провести общественное мнение мимо политических игр правителя.

Седьмое: Политика предотвращающих ударов:

Некоторые режимы проводят предварительные информационные кампании в целях опережения внутренних политических изменений, в особенности, когда почувствуют запах мятежа и недовольства среди людей. Они предпринимают определенные шаги, которые возможно отразятся закрытием нескольких газетных изданий или арестом некоторых антрирежимовских или нелояльных к нему журналистов и мыслителей на фоне информационной атаки и обвинениями, вплоть до антиконституционного заговора, дестабилизации госбезопасности и связанности с зарубежными государствами (при этом, не упоминают их названия в целях мистификации). Эти меры предотвращения отличаются своей неожиданностью, оперативностью и беспощадностью, а иногда происходят в полной секретности и совершенном неведении, чтобы не вызвать шум в обществен-

ном мнении и не продемонстрировать признак слабости режима по отношению к тем оппозиционерам, которые работают над его кардинальным изменением.

Восьмое: Политика сливание с волной:

Это наиболее используемая политика среди охотников за случаем, которые используют определенные обстоятельства или особые моменты, чтобы слиться с ними так, что трудно становится различить между первоначальным и нововведенным. В результате краски общественного мнения сгущаются, рассеиваются искренние побуждения и завершаются провалом, доводящим до отчаянья тех, кто вел работу с полной серьезностью и не запачкался хитростями своих новых соучастников. Мы неоднократно были свидетелями того, как волна гнева против правителя, короля или президента быстро затихала без всяких крайних мер. Бесспорно, сливание с волной и принятие народных требований, хотя бы на словах в СМИ, помогают снизить степень активности, а порой приводят народные требования к противоположному результату. Чуть меньше года тому назад, прошла демонстрация, требующая от ответственных лиц остановить экономический упадок и прекратить игры с выплатами зарплат рабочим. Вначале выдвигались лозунги с осуждением президента и всех высокопоставленных лиц без исключения. Однако, когда митингующие прошли пол страны, лозунги и призывы сменились на "Народ един и родина единая". Как легко входят официальные силы в ряды народа даже в тех странах, государственный аппарат которых превратился в расчлененные части. Эти "бумажные" государства не находят иного выбора, и когда они хотят слиться с определенной волной, они не выходят сразу против течения, а двигаются вместе с этой волной по параллельной линии, поднимая те же лозунги и призывы. Затем они стараются сократить расстояние между двумя линиями, чтобы приблизиться к первоначальной линии в надежде на подкуп некоторых личностей из той волны через давление и обольщение. Когда же линии сливаются в одну, волна, которая со своими сторонниками и лозунгами ранее враждебно относилась к режиму, становится невинным порождением режима. Тогда сторонники "волны" выясняют то, что отклонились от своих первоначальных целей на сто восемьдесят градусов, не ощущая принудительного и контролируемого процесса смены, которому они подчинились. Таким образом, режим склонился по направлению ветра, боясь своего падения. Этим обманом и хитростью он натянул на себя шкуру лиса или крокодила, учитывая свою неспособность противостоять бурлящему течению, желающему искоренить его.

Девятое: Политика игнорирования волны:

В противоположность предыдущей политике, когда некоторые поли-

тики или лидеры подвергаются сильному вихрю критики и возмущения относительно проводимой ими политики, прибегают к тактике игнорирования этой критики и возмущений, воздерживаясь от всяких заявлений, комментариев, оценок и даже выхода в эфир в средствах массовой информации, пока не стихнет буря и не прояснится ситуация, т.е. до тех пор, пока общественное мнение не вернется к своей прежней позиции и большинство людей не позабудут произошедшее. Здесь следовало бы отметить, что правители и лидеры делают свои ставки на склонность людей к забывчивости и строят на этом свои планы и информационные проекты. Поэтому, прослеживается повторение хорошо забытых планов и обманов, которые неоднократно были использованы. Тем не менее, использование природной склонности народов и вычеркивание из их памяти фактов, предохраняет правителей от разоблачения их обманов и хитростей.

Десятое: Политика "окровавленной рубахи Османа":

По всей видимости, эта политика наиболее распространена в нынешнее время. Сегодня многие профессиональные специалисты охотно используют данную политику. Всем известна история вокруг требования возмездия за смерть Османа Ибн Аффана (третьего праведного халифа), которая в дальнейшем стала примером подражания для политиков и их информационных агентств, включая радио и телевидение. Так, когда некоторые хотят направить людей в сторону своих замыслов и планов заокеанских господ, они прибегают к лисьей уловке путем приближения к ним (людям), делая вид, что они прославляют, а порой и освящают, какой-нибудь из уважаемых народом символов. Наиболее используемыми проблемами в качестве "рубахи Османа", выступают проблема Палестины, освобождение аль-Кудса, Афганская война. Последними из них стали - Ливанская война и вопрос исламского возрождения, использовать которые пытаются некоторые правящие режимы. Политика "окровавленной рубахи Османа" может дать как положительные, так и негативные результаты, в зависимости от замыслов человека, использующего эту рубаху. Например, многие "обтирают" себя палестинской проблемой всякий раз, когда хотят сгладить свои черные страницы в глазах своих последователей. Они начинают красиво "петь" о поддержке этой проблемы и необходимости борьбы ради нее, изображая для людей, будто бы они всю жизнь до самой смерти, непрестанно и всеми усилиями стремятся вернуть часть Палестины ее законным жителям, чтобы они сожительствоваали с евреями. Это то, что публично говорят. Однако за кулисами тайно проводят регулярные встречи с израильскими лидерами и заключают с ними соглашения на то, как защитить границы двух стран от посягательств, так называемых ими подрывников, а в лучшем случае, называют их нелегалами. Это относительно использования палестинской проблемы публично,

чтобы приблизиться к народу и заручиться его доверием. Что же касается другой формы использования "рубахи Османа", то это перекладывание всех своих пороков на Израиль или приписывание их к тому, что ненавидят и презирают люди. К примеру, колониализм, сионизм или Кэмп Дэвид. Все свои провалы и пренебрежения они приписывают Израилю, сионизму или колониализму. Поражения в июньской войне 1967 года они оправдали тем утверждением, что Америка и Англия помогали Израилю. Относительно войны 1973 года аргументом стало то, что Америка использовала воздушный мост для оказания помощи Израилю. Интересно, как они уклонятся от ответственности за помощь "детям камня" в Палестине? Неужели скажут, что этот камень также был сионистским? Кто знает!

Одиннадцатое: Политика "кнута и пряника":

Невзирая на то, что данная политика применяется сверхдержавами в отношении лидеров третьего мира, включая исламский мир, чтобы путем соблазна и устрашения заставить их следовать указаниям, исходящим от них. Тем не менее, лидеры этих стран позаимствовали эту политику у империалиста и применили в отношении своего народа. Сначала предлагают "пряник" индивидуумам и группам, и если они согласятся быть их послушными слугами, то "кнут" прячут. В противном случае, "пряник" оттягивают назад, а лояльная политика превращается в политику жандармерии, тюрем, разведок, захватов, арестов и убийств. Однако, всем этим мерам, предшествуют и сопровождают их интенсивные информационные кампании для успешного исполнения. Иногда масс-медиа используются в качестве физических средств, когда им удается убедить общественное мнение в нужной теме, направленной на ликвидацию определенной группы или политического противника и их сторонников.

Насир Вихан аль-Лахби
Йемен

Женщина и ее роль в развитии (1)

Развитие - это подъем, достигаемый исключительно путем идеи. Правильность и ошибочность развития можно определить через идею, на которой строится развитие.

Если эта идея является результатом человеческих домыслов, то развитие отдалится на определенное время и наступит час, когда неизбежно проявятся его побочные эффекты. Столкнувшись с кризисом, подобная идея опустится со своими последователями на самую низшую ступень.

Правильное же развитие это развитие, низведенное от Творца, решающее главнейшую проблему человека, с ответом на его вопросы относительно Творца и связи с ним, а также его связи с Вселенной, человеком и жизнью, и с тем, что будет после всего этого (Вселенной, человека и жизни).

Аллах создал людей в паре, мужчину и женщину, и определил для этого человека систему для жизни. Поэтому, на каждом из них возложены обязанности, которые они должны исполнить, чтобы достичь этого развития.

Ислам смотрит на женщину, как на человека женского пола, упорядочивая ее женственность и предоставляя ей правильное руководство. Также Ислам смотрит на мужчину, как на человека мужского пола. На каждого из них он возложил обязанности и каждому из них определил права в соответствии с его природой. Так некоторые законы отличаются друг от друга ввиду отличия природы каждого из них.

Только Ислам смотрит на женщину как на человека наравне с мужчиной. Другие же культуры, в том числе и современная западная культура, рассматривают ее лишь как женский пол, характеризующийся этими женственными качествами, выражающими только наслаждение, забаву и инстинктивное удовлетворение.

В своей позиции по отношению к женщине самым ярким отличием Ислама от остальных устоев, существовавших до него, и принципов, появившихся после него, стал его гуманный и равный взгляд на мужчину и женщину в своих законах и понятиях, - взгляд на женщину, как на человека женского пола, и на мужчину, как на человека мужского пола.

Взгляд общества на женщину заметно отражается на развитии, как и влияет на движение к развитию. Как говорят, женщина - эта половина общества, напротив, численность женщин намного превышает численность мужчин. Женщина - это родственница мужчины, мать, сестра и дочь. В зависимости от определения, осознания и закрепления этих понятий,

можно ясно представить здоровый путь развития.

Женщина, живущая в обществе, верующем в равноправие и гуманность во взаимоотношениях между женщиной и мужчиной, сможет проводить свою социальную роль, как сотворенный Аллахом человек женского пола, подчиняющийся системе от своего Создателя и вносящий свой вклад наравне с мужчиной в различные жизненные сферы, подавая при этом идеальный пример.

Противоположно этому, женщина, живущая в обществе, которое смотрит на нее, как на представительницу женского пола, а не как на человека, становится замкнутой в себе под давлением этого взгляда. Она воздерживается от выполнения своей роли из-за рамок, установленных для нее этим взглядом. Напротив, это общество принуждает ее к возмещению этого самыми различными проявлениями ее женственности и того, что выражает плотское наслаждение для мужчины.

Лучшим подтверждением этому является сравнение истории женщины, жившей в объятиях Ислама и женщины, жившей в условиях различных других культур. Ее роль отличалась и изменялась в соответствии со спецификой взгляда общества на нее и с тем, какое понимание о ней имел мужчина.

Начнем с женщины, жившей в Древней Греции, поскольку Греция считается одной из наций, имевшей культуру и цивилизацию в древней истории. Было предпринято множество попыток поднять греческую женщину и вытащить ее из той пропасти, в которой она жила. В действительности греки добились этого, но какой ценой и с какими побуждениями?

Только за счет своего телосложения и врожденной внешности. Они искусно высекали аморальные скульптуры и изобразили обнаженные тела, сделав из женщины символ красоты, любви и влюбленности, а также источник плотских страстей и зверских прихотей. Они подняли женщину из ее пропасти, как падшего человека, изобразив ее затем обнаженной. Они высекали аморальные скульптуры, перед которыми преклоняются, освещая аспекты красоты в своих произведениях. В результате своей погони за плотскими развлечениями они стали одержимы материей и волной скотских инстинктов, оказавшись под полным господством неукротимых желаний. Данные факторы служат наисильнейшими причинами крушения культур народов и их падения в истории человечества. Поэтому, мы видим, что женщина Древней Греции не упоминается в истории, кроме как картина, запечатленная кистью художника, или как скульптура, высеченная каким-то деятелем искусства. Да, это все, что осталось от женщины Древней Греции.

Что касается женщины Византии, то можно проследить серию подъемов и падений в жизни женщины римской нации. Она была покорной игрушкой ее мужчины, который играл с ней как пожелает, а иногда даже

ее личной жизнью. Постепенно у византийцев (римлян) сложилась варварская идея о женщине, после того, как они попытались продвинуться в сторону цивилизации и прогресса. Они попытались превознести положение женщины и придать ей особый статус творения в обществе. Каков был результат их действий? Каким образом они превознесли положение женщины у них? Какую роль сыграла римская женщина в попытке достичь высокого уровня цивилизации?

Ничего, кроме прославления проституток, освещения страстей и распространения прелюбодеяния Византия не смогла предложить. Даже некоторые проститутки начали влиять на государственные дела и вопросы. Их дома стали клубами, куда скапливались государственные деятели и авторитетные лица. Впоследствии это вылилось в анархию инстинктов и в нарушение государственного строя, а также в падение и деградацию нации.

В действительности, Римская империя сгнила с падением ее культуры. От римской женщины не осталось ничего, кроме упоминания о ней, как о лице, способствовавшем уничтожению византийской культуры.

Затем пришла Христианская Европа, считавшая, на протяжении всего времени, положение женщины было угнетенным. Ни сама Европа, ни ее мыслители и ученые, не пытались предоставить женщине хотя бы малую роль в процессе развития. Так продолжалось, пока не пришла Новая Европа, которая попыталась привести европейскую женщину к развитию и сделать из нее действенного элемента в обществе. Она открыла перед ней все двери, чтобы она могла совершать все, что пожелает. В действительности, она вошла в те двери, где был мужчина, и заняла свое место возле него. Однако, не в качестве человека, работающего для подъема и развития, напротив, в качестве средства развлечения мужчины, который позволил ей войти в это общество и открыл перед ней свои двери.

Затем Новая Европа попыталась изобразить равенство женщины с мужчиной в законах и системах, достигнув того, что на поверхности кажется равноправием. Однако реальность этого равенства пришла в противоречие с подлинным равенством. С другой стороны посредством этого мнимого равенства мужчина заполучил все, что желал от нее без всяких ограничений и условий. Он стал использовать ее в качестве дешевого товара, лишив ее всех элементов женственности, как славы, чести и целомудрия. После утраты своей женственности и статуса женщины, ее жизненная роль ограничилась удовлетворением желаний мужчины и услужением ему в форме артистического проявления своего изящества, а также в услугах проституции и увеселительных программ.

Такова реальность всего того, чего добилась современная европейская женщина. Это все, что олицетворяет сегодняшний день и напоминает о завтрашнем дне, когда истина восторжествует в мире. Таково положение

женщины в том обществе, которое рассматривает ее, как представительницу женского пола, а не как человека.

В доисламском периоде язычники заживо хоронили своих девочек во избежание порицания и бедности. Женщина не имела никакого статуса и голоса. В предании от Омара (да будет доволен им Аллах) рассказывается: *"Мы не считались с женщинами и не вмешивали их в наши дела"*. В другом предании рассказывается: *"Никто не разговаривал со своей женщиной, за исключением того положения, когда желал удовлетворить ею свою потребность"*.

Если женщина оставалась вдовой, то переходила, как наследство, в собственность и пользование того, кто первый бросит в нее одежду. Если была красивой, то мужчина брал ее замуж. Если была невзрачной, то запирал ее и держал до тех пор, пока не умрет, а затем присваивал себе ее наследство.

Ислам же пришел, чтобы оказать почет женщине, поднять ее статус, вернуть утраченную славу, чистоту и достоинство. Напротив, он определил сохранение ее чести как благородство, а пренебрежение им - пороком, ввергающим совершившего подобное в бедствие и убыток в этой и последующей жизни.

Ислам назвал ее женской половиной человечества и честью, которую необходимо защищать, сделав ее бесценным другом. Даже в прощальном хадже, Посланник Аллаха (с.а.с.) непрестанно наставлял на добросердечное обхождение с ней.

Она любвеобильная мать, к которой следует относиться по-доброму, нежная сестра, у которой должен быть опекун. Она покорная жена, благочестивая и хранящая своего мужа, его имущество и его ребенка, которой необходимо покровительствовать и воспитывать добром, чтобы она смогла укрыть своих детей от огня, вместо того, чтобы быть предтечей обитателей ада.

Так женщина прояснила свое предназначение, а мужчина осознал свои обязанности по отношению к ней. Благодаря такому пониманию возникло уравновешенное и совершенное поколение, движущееся по пути развития и ознаменовавшее приход наилучшего развития.

Всевышний Аллах отправил Посланника Аллаха (с.а.с.) ко всем людям, мужчинам и женщинам, когда сказал:

﴿ قُلْ يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِنِّي رَسُولُ اللَّهِ إِلَيْكُمْ جَمِيعًا ﴾

"Скажи: "О люди! Я - Посланник Аллаха ко всем вам..." (7:158).

﴿ يَا أَيُّهَا النَّاسُ اعْبُدُوا رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ ﴾

"О люди! Поклоняйтесь вашему Господу, Который сотворил вас..." (2:21).

﴿يَتَأْتِيهَا النَّاسُ اتَّقُوا رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ مِنْ نَفْسٍ وَاحِدَةٍ وَخَلَقَ مِنْهَا زَوْجَهَا وَبَثَّ مِنْهُمَا رِجَالًا كَثِيرًا وَنِسَاءً﴾

"О люди! Бойтесь вашего Господа, который сотворил вас из одной души и сотворил из нее пару ей, а от них распространил много мужчин и женщин" (4:1).

Ислам пришел с определенными шариатскими поручениями для женщин и мужчин. Он утвердил права и обязанности женщины, как и утвердил права и обязанности мужчины.

В числе этих поручений есть такие, которые касаются исключительно женщины, учитывая ее женственность, а также такие, которые касаются исключительно мужчины, учитывая его природу, что отмечено разнообразием божественного законодательства. Поэтому некоторые поручения мужчин отличились от некоторых поручений женщин при решении определенного действия человека как мужчины и женщины, а не как человека в целом. Например, свидетельство двух женщин Ислам приравнял к свидетельству мужчины в делах, имеющих место в обществе мужчин, и ограничился свидетельством одной женщины в делах, о которых знает только она, как кормление и расходование.

Аналогичная ситуация обстоит с мужчиной. Шариат обязал его определенные законы, ограниченные только им. Поскольку его реальность отличается от реальности женщины. Например, у нее наступает менструация, она беременеет и имеет особые врожденные качества, отличающиеся от мужских врожденных качеств. Поэтому законы шариата были ниспосланы согласно этой природе и этим качествам.

Тем не менее, невзирая на данное разнообразие в законах, шариат определил множество поручений, одинаково как для мужчин, так и для женщин. Несение призыва к возобновлению исламского образа жизни является обязательным для женщины и мужчины. Сверх того, она несет ответственность за деятельность по изменению порочной действительности, за которую будет спрошена в Судный день. Поскольку обращение относительной этой деятельности направлено в общей форме, как к мужчинам, так и женщинам, в силу того, что это касается людей, каждый из которых является человеком, будь он мужского или женского пола. Приказ одобряемого и запрещение предосудительного поступка являются обязанностями их обоих. Всевышний Аллах говорит:

﴿وَالْمُؤْمِنُونَ وَالْمُؤْمِنَاتُ بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ بَعْضٍ يَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَيُؤْتُونَ الزَّكَاةَ وَيُطِيعُونَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ أُولَٰئِكَ سَيَرْحَمُهُمُ اللَّهُ إِنَّ اللَّهَ عَزِيزٌ حَكِيمٌ﴾

"Верующие мужчины и женщины являются помощниками и друзьями друг другу. Они велят совершать одобряемое и запрещают предосудительное, совершают намаз, выплачивают закят, повинуются Аллаху и Его Посланнику. Аллах смилостивится над ними. Воистину, Аллах - Могущественный, Мудрый" (9-11).

Как сильно мы нуждаемся сегодня в том, чтобы женщина исполняла свой долг наилучшим образом и выполнила эту обязанность как полагается. Однако, чтобы этот труд дал желаемые плоды и достиг цели, т.е. возобновление исламского образа жизни с приведением уммы к идеальному развитию, необходимо выполнять его вместе со сплочением или партией. Поэтому женщина должна без промедлений присоединиться к партии, которая работает над развитием уммы, принимает ее (уммы) интересы и покровительствует ее делам, чтобы, тем самым, последовать пути Благородного Посланника (с.а.с.). Подражая ему (с.а.с.), ей следует вести работу над образованием концентрированного исламского просвещения для несения бремени призыва, чтобы, тем самым, быть из числа тех, кто формируют отличительную исламскую личность. Ей необходимо выработать в себе блестящий склад ума (акълия) и лучшую исламскую психику (нафсия), а это можно достичь исключительно путем концентрированных занятий (халакъатов), несмотря на возраст, социальный уровень и происхождение. По мере формирования склада ума и психики в соответствии с Исламом, она станет способной разоблачать порочность сегодняшней действительности, которая стала очевидной, даже в самых тонких деталях нашей жизни.

Тем не менее, не следует ограничиваться лишь просвещением, необходимо заявлять истину, иначе она станет похожей на полку с книгами. Ее поведение должно регламентироваться исламскими законами. Она обязана сопротивляться идеям неверия и противоречащим шариату нормам. Ей не подобает утаивать истину, как и оставлять ложь без разоблачения. Она должна изобличить пороки, неправильность и ошибочность существующих режимов наряду с пояснением истинных идей и понятий Ислама.

Она должна призывать к Исламу как Посланник (с.а.с.) со всей смелостью, ясностью и силой, без проявления слабости и усталости, без всякой лояльности и компромисса, не считаясь ни с какими обычаями и традициями, не боясь того, что она женщина. Поскольку это дело намного важнее, чем желание людей, - это исполнение приказов Творца людей. Поэтому ей не следует робеть перед заявлением правды, или приказа одобряемого действия, или запрета предосудительного.

Вопрос весьма серьезен и не приемлет пренебрежения, как и не ограничивается мужчинами. Интересы уммы требуют того, чтобы женщина участвовала в этом деле в наилучшем виде и не ограничивалась только

моральной поддержкой и косвенной помощью. Шариатское решение указывает на то, что интерес уммы олицетворяется в несении призыва с обеих сторон: мужчины и женщины. Деятельность по призыву к Исламу в одинаковой мере возложена на них. Все мы обязаны наставлять друг друга к истине и терпению. Всевышний Аллах говорит:

﴿ وَالْعَصْرِ ﴿١﴾ إِنَّ الْإِنْسَانَ لَفِي خُسْرٍ ﴿٢﴾ إِلَّا الَّذِينَ ءَامَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ وَتَوَاصَوْا ﴿٣﴾ بِالْحَقِّ وَتَوَاصَوْا بِالصَّبْرِ ﴿٤﴾ ﴾

"Клянусь предвечерним временем, что люди несут убытки, кроме тех, которые уверовали, совершали праведные деяния, заповедали друг другу истину и заповедали друг другу терпение!" (103:1-3).

Следовательно, женщина обязана целенаправленно вести деятельность по несению исламского призыва в подлинном значении этого слова. Также ей следует проявлять стойкость и терпение в перенесении всех обязанностей призыва. Поскольку призыв не является легким путем.

Также и мужчине следует приложить все свои усилия, чтобы побудить свою сестру, жену и даже дочь к участию в этом деле и исполнению этого долга, который считается венцом всех обязанностей. Ему нельзя запрещать ей эту деятельность под предлогом боязни за нее. Поскольку Всевышний Аллах является Самым Милостивым и Любящим своих рабов, больше чем их матери. Именно Он вменил в обязанность ей это дело. Поэтому не следует мешать ей в исполнении своего долга по причине неверных домыслов.

Как мы сказали, развитие - это идейный подъем и переход от одного положения в другое. Исламская умма никогда не видела более деградированного положения, чем в сегодняшнее время, которое она переживает. Так давайте соберем все силы и приложим все свои усилия, жертвуя самим дорогим, что у нас есть, чтобы достичь такого развития, которым доволен Аллах и Его Посланник (с.а.с.)

Продолжение следует...

Умму Садин
Иерусалим

Беспокойство от иранских ракет или американских?

Соединенные штаты, используя как причину стремление Ирана овладеть баллистическими ракетами и ядерным вооружением, установила целую сеть противоракетных установок в Европе, для защиты от иранской опасности... Она предложила России сотрудничать с ней в создании противоракетной обороны в Польше. Все это для того, чтобы ей быть спокойной в том, что Россия будет направлена не против нее, а против угрозы "государств отклонившихся от прямого пути", как она называет подобных Ирану... Следующее заседание, которое состоится 04/19, в числе которого атлантический альянс и Россия, будут обсуждать проблему противоракетной обороны. Установление американских ракет в Европе вызывает беспокойство и споры, потому что они видят в этом возвращение Вашингтона к холодной войне, в то время как другие считают эти действия полностью оправданными.

Это является ясным подтверждением того, что Америка не хочет препятствовать Ирану в создании ядерного оружия, а всего лишь хочет испугать Европу, для установления своих ракет в России и в других странах, а так же испугать Халидж, для дальнейшего пребывания ее военных баз в Кувейте и Катаре...

Тунис: строгие приговоры по отношению к членам "Хизб-ут-Тахрир".

"Аль-Хаят" от 03/24 сообщает, что тунисское правительство в последние месяцы провело, в целях безопасности, строгие судебные преследования исламских партий. В том числе столичный суд вынес решение о тюремном заключении восьми членов партии "Хизб-ут-Тахрир" сроком на четыре года и четыре месяца после того, как он причислил их к запрещенной партии. А так же вынес решение об освобождении пяти других из-за отсутствия доказательств их связи с этой партией. Адвокат двух обвиненных сообщил то, что суд направил им два обвинения. Первое: принадлежность к запрещенной группе, а второе: проведение собраний без получения на это разрешений. И это первый судебный процесс со времен 90-х. Стало известным, что по поводу арестованных суд ранее уже выносил решения о тюремном заключении, а так же то, что этот суд состоялся после суда четырнадцати членов "Хизб-ут-Тахрир" в Магрибе в прошлом декабре. Суд в Касабланке уже выносил решение об их тюремном заключении, которое колебалась от 3 до 4 лет, сопровождаемое денежным штрафом из-за обвинений в стремлении установления исламского Халифата.

Политическое лицемерие Сирии

"Аль-Хаят" от 04/13 сообщает, что американский деловой человек сирийского происхождения прибыл 04/11 в Тель-Авив. Он приехал по приглашению комитета безопасности и иностранных дел в Кнессете (парламент в Израиле). Он приехал показать комитету скрытые переговоры, которые он провел в последние годы в Европе с прошлым генеральным директором министерства иностранных дел Израиля Элваном Лиэль, которые прошли в присутствии швейцарского посредника. На пресс-конференции он подтвердил свое соглашение с Элваном: "Асад желает мира с Израилем. Он заявил, что хочет, чтобы они признали его человеком, желающим мира, и я верю, ему... Асад не может в одиночку гарантировать мир... Он нуждается в сотрудничестве и хочет, чтобы Израиль тоже желал мира... Я призываю израильское правительство ответить Сирии в ее инициативе мира... Он посчитал, что обе стороны в прошлом упустили очень много возможностей по созданию мира, после того, как успешно решили 80% проблем...". И сказал: "Наше дело закончилось. Теперь израильским и сирийским ответственным нужно решить свои разногласия, и мы уже дали им карту для осуществления мира". Он считал, что если обе стороны захо-

тят, то этого можно добиться в течение шести месяцев. Он так же заявил о готовности Сирии прекратить свои отношения с "Хизбулла" в случае признания того, к чему пришли сирийские и израильские уполномоченные в прошлом году. Еще он заявил перед всеми о своей гордости за то, что президент Башшар отказал в июле прошлого года помочь Ливану открыть второй фронт в войне против Израиля. Касательно военного развала Сирии он сказал, что это не означает то, что она поспешит воевать. А это означает только то, что она берет во внимание, вероятность подвергнуться военной агрессии. И что в таком случае она будет вынуждена ответить тем же, хотя, и пояснил, что ее военная подготовка на сегодняшний день служит для оборонительных целей.

Израиль желает дальнейшего существования системы Асада

Сообщает "Аль-Хаят" от 03/22, что одно из ответственных французских публикаций осведомило "Аль-Хаят" о следующем: "Независимо, когда Израиль оповестил французскую сторону, что он очень обеспокоен возобновлением формирования Хизбуллахом своего оружия и вероятности возобновления ударов по израильским городам, и осудила правительство президента Фуада ас-Сеньера за то, что

он дал этому случиться, то французская сторона опровергла это сказав, что все, что беспокоит Израиль и усложняет положения этого города вооружением "Хизбуллаха" исходит из политики Сирии, а не Ливана, который желает жить в мире и безопасности и возобновить его восстановление". Публикация еще добавила то, что французская сторона спросила израильскую сторону о ее политике по отношению к Сирии, на что Израиль ответил тем, что он хочет оставить Сирию в ее нынешнем положении. Так же добавил, что он может разрушить Сирию в любое время, однако он не хочет ослабления Башшара Асада т.к. он и так слаб. "Мы оставим его таким, потому что не знаем, что будет после него".

Размышление: Пусть задумается каждый читающий, над пределом страха Ольмерта от исламского изменения в Сирии.

Стабильность Иордании, в первую очередь выгода Израиля

Электронная газета "Иляф" от 03/16сообщает, что израильский премьер министр Эхуд Ольмерт сказал, что его страна не занята стабилизацией в Ираке и тем положением, в котором находятся американские силы. Однако он напуган угрозой развала вследствие ухода войск из Ирака. Он считает, что

уход американских войск может положить конец умеренной и правдивой политической системе как монархический строй в Иордании. Так же есть большая вероятность того, что к власти придут радикальные движения и это станет одним из новых центров экстремизма. Касательно этого один из арабских дипломатов передает "Иляф", что Ольмерт поразил членов еврейско-американского комитета (Ибияк) в Иерусалиме, когда сказал что стабилизация Иордании, в первую очередь выгода Израиля.

Размышление: пусть поразмыслит читатель о пределе страха Ольмерта от будущего исламского изменения в Иордании.

Французский инженер оскверняет Коран в Йемене

Сообщает "Аль-Хаят" от 26/03, что в районе Бальхаф, в одной из йеменских территорий (на юго-востоке Саны), йеменские рабочие подняли шум, где сожгли вертолет и двадцать машин, принадлежавших французской нефтяной компании "Тотал" и разрушили ее офисы. Это случилось после большой демонстрации, вслед за новостями о том, что один французский инженер осквернил Коран. Местные источники говорят, что силы безопасности попытались остановить демонстрантов, стреляя в воздух, что привело к большим ранениям одного из

них. Однако глава провинции Алий Мухаммад аль-Магдаший подтвердил в своем интервью, что комитет до сих пор не смог узнать произошедшие подробности, и что поджег и демонстрация были ответной реакцией на осквернение Корана. А так же он указал на то, что комитет до сих пор не знает, каким образом произошло это осквернение.

Секретные американские казармы

"Аль-Хаят" от 11/04 сообщает, что десятки саудовских семей вновь обрели надежду, после сделанного заявления министром иностранных дел Ирака Хошиаром Зибарий. В нем говорилось о готовности его страны передать Саудовских заключенных, проникших в Ирак в прошлые годы, а также то, что есть необходимость в дополнительном обмене информацией о тех заключенных. Подобное заявление сделал и министр внутренних дел Ирака Джаввад Буляний. Данные сведения говорили о том, что заключенные находились в десяти иракских тюрьмах, между Басрой и Багдадом, вдобавок к секретным американским казармам, находившимся внутри военных американских казарм в Ираке. Они находились в тяжелом положении согласно тому, что они сообщили своим родственникам по телефону и согласно заявлениям организаций по правам человека,

которые посетили иракские тюрьмы и увидели саудовских заключенных. Так же сообщается, что семьи заключенных подверглись денежным вымогательствам через телефонные звонки, которые делались посредством иракцев, где они утверждали, что могут помочь освободить их заключенных детей. Организации по правам человека указали на смерть двенадцати саудовских заключенных в иракских тюрьмах в течение прошлого времени.

Американский план по урегулированию мира

"Аль-Хаят" от 27/03 сообщает, что политический корреспондент газеты "Хаартс" Бэн Элвф, известный своими достоверными источниками в американском управлении, передал от приближенных Райс, которая провела деловое турне незадолго до того, как состоялся саммит лиги арабских государств 28-29/03 их слова о том, что Райс посвящает свое нынешнее турне в регион изучению методов продвижения политического процесса. А так же то, что она встретилась с Бушем на длительное время для внесения ясности в новую дипломатическую стратегию среднего востока. Райс не исключает вероятности назначения отдельного американского делегата для проведения переговоров с обеими сторона-

ми - палестинской и израильской. Так же приводится то, что Райс в своем турне обсуждала новый политический план, который состоит в том, чтобы Вашингтон отдельно связался с Израилем и с палестинским правительством в течение чего будет введена ясность в список согласованных дел для возобновления урегулирования мира. Политический обозреватель газеты "Маарайф" Бэн Касбит добавил, что Райс своим нынешним турне хочет любой ценой для себя и для президента Буша осуществить продвижение политического процесса между Израилем и Палестиной. А так же добавил что "с исчезновением неоконсерваторов, Райс почувствовала, что ее руки наполовину стали свободными для новой ее инициативы, как проведение "саммита десятки" с участием четырех арабских государств Палестины и Израиля... Может быть на следующий месяц, это будет охватывать пути возобновления политических переговоров на основе арабской инициативы по урегулированию мира... И что даст гарантию Израилю установить дипломатические отношения, стабильность, политические перспективы и приучит себя к этим государствам". Генеральный секретарь объединенных наций Кей Мон заявил о том, что "саммит десятки" не состоит сейчас в списке важных дел... А этот вопрос нуждается в дополнительных переговорах со странами, участие которых ожидается в по-

добном саммите.

Отстранение министра внутренних дел Ливии вслед за нападением на двух женщин

"Аль-Хаят" от 29/03 сообщает, что знатный ливийский источник раскрыл то, что ливийский министр общественной безопасности (министр внутренних дел) капитан Салих Раджеб аль-Мисмарий был отстранен от работы вслед за расследованием нападения на двух женщин, которое подняло большой спор в ливийском обществе. Он упомянул, что министр не имеет никакого отношения к случившемуся, однако есть подозрения на одного из его сыновей. Он разъяснил, что расследование хочет знать насколько у министерства была связь с препятствием в осуществлении справедливости и раскрытии преступления, одна из которых скончалась прямо в больнице. Источник сообщил "аль-Хаят", что генеральный прокурор Ливии решил отстранить аль-Мисмарийя от работы сразу после нападения, которое выразилось в похищении ночью двух девушек арабок и вывоз их на ферму, находившуюся в окрестностях Триполи. В то время когда одна из них смогла убежать, и осведомить милицию в районе Таджура о случившемся, вторая из них подверглась нападению и умерла в больнице. Несмотря на то, что службы бе-

зопасности получили известие о случившемся, однако они не предприняли никаких мер безопасности, что повлияло на само расследование и на собрание доказательств о случившемся. Это все помогло обвиненным бежать за пределы Ливии, несмотря на то, что прокуратура издала приказ об их аресте. Выяснилось, что один из подозреваемых в произошедшем, был один из сыновей министра. А та ферма, в которой произошло это событие, принадлежала его другу. Стало известно, что капитан аль-Мисмари был профессиональным служащим. Он сыграл немаловажную роль в тех событиях, которые происходили в Ливии во второй половине 90-х прошлого столетия против исламских партий. Он возглавлял органы внутренней безопасности до того как стал министром общественной безопасности. Информационные источники ожидают, что министр вернется к своей должности после расследования и удостоверения его непричастности в этом деле.

Осознание: конечно же, результат был известен изначально, скрывание этой вести как будто ничего и не было.

Снова Косово!!

"Аль-Хаят" от 11/04 сообщает, что Белград объявил о своем развитии военной мощи и об усовершенствовании своих танков и броневи-

ков, а так же о подготовке добровольных специалистов. Наблюдающие за этим считают, что его подготовка связана с будущим ухудшением положения в Косово. Командующий техническими установками в сербской армии генерал Дараган Колонджая заявил в Белграде, что "сербские военные заводы начали производить около 250 усовершенствованных танков вдобавок к 350 броневикам". Он пояснил что "концентрация сейчас идет на качестве оружия, на увеличении его хороших видов и подходящем исполнении, согласно природным качествам земли в Сербии, и на военных обязанностях обороны и атаки. Составной частью полка он сделал танки и броневики из числа добровольцев, которые проходят постоянные подготовки". Генерал Колонджая указал на то, что сербская армия "имеет тысячу старых танков, однако они нуждаются в техосмотре и полном ремонте, после того как они долгое время были без внимания".

Систематические нарушения прав человека в Египте

Сообщает "аш-Шарк аль-авсат" от 12/04, что международная организация прав человека предупредила в своем вынесенном решении под названием "систематические нарушения под предлогом безопасности", что конституционные изме-

нения, которые были приняты 26/03 и новый закон по борьбе с терроризмом, обсуждение которого сейчас ведется в египетском парламенте, могут подвергнуть права человека лишним угрозам. Организация по правам человека в своем вынесенном решении потребовала от египетского правительства раскрыть имена жертв после секретного их выселения Америкой, которую она предприняла для своей борьбы с терроризмом. Она добавила еще то, что правительство Америки и правительства европейских и арабских стран вернули из-за границы многих египетских граждан обвиняемых в терроризме, несмотря на то, что они подверглись пыткам, а затем аресту. И все еще неизвестна судьба тех, личность которых неизвестна и неизвестно место их нахождения и причина их ареста. А так же заявила, что тысячи египтян были арестованы под предлогом безопасности, а некоторые из них, даже без какого-либо обвинения или судимости на протяжении многих лет. Все это происходит несмотря на то, что судами было вынесено решение об их освобождении, в то время, когда касательно других были вынесены крайне жестокие решения. Вынесенное решение описало это следующим образом - процесс насильственной задержки и долгий арест без суда, а так же пытки, побои и плохое обращение со стороны сотрудников правоохранительных ор-

ганов. Особенно служб государственной безопасности, которые пользуются большими полномочиями в чрезвычайных положениях, предоставленными им правительством в течение прошлых сорока лет. Организация по правам человека осудила использование чрезвычайных и военных судов для ведения судебного процесса обвиненных граждан в совершении обычных преступлений. Она назвала их предпринятые меры "крайне несправедливыми". А так же организация по правам указала на вынесение этими судами смертных приговоров и их исполнение.

Сирия: кандидаты из этой же системы... вызывающие насмешку

Электронная газета "Иляф" от 12/04 опубликовала, что на улицах Дамаска развешены фотографии кандидатов на выборы, которые должны пройти 22/04 и можно увидеть насмешливые комментарии на них. Среди них есть те, кто говорит о них: "Если быть правдивыми, то у них нет никакой программы... Все что мы хотим от них, это чтобы они уважали нашу проницательность в своих лозунгах". "Довольно порочности, голосуйте за изменение". Некоторые из них призывали к борьбе с безнравственными кандидатами, какую бы они должность не занимали в государстве.

Один из них говорит: "Тысячу неизвестных конкурируют друг с другом за 250 кресел в парламенте". Сто шестьдесят семь кресел из двухсот пятидесяти предназначено для патриотического передового фронта (союз между восемью партиями) из них сто тридцать одно для партии Баас аль-Хаким в Сирии с 1963г., в то время когда восемьдесят три из них для "независимых". А восьмая статья сирийской конституции ограничивает управление государства и общества партией Баас.

**"Ошибочные копии"
Корана в Дарфуре
изданные аль-Азхаром**

Сообщает "аш-Шаркъ аль-Авсат" от 12/04, что корпорация ученых Судана обвинила ответственных за издание "ошибочных копий" Корана, изданных аль-Азхаром в Египте. Эти копии раздавались в Дарфуре, пренебрежительно и небрежно обращаясь с книгой Аллаха. Один из членов комитета Корана подчиненного аль-Азхару в Египте осведомил "аш-Шаркъ аль-

Авсат", что внутренняя проверка действительно подтвердила наличие ошибок в Коране, которые раздавались в Дарфуре на западе Судана. И что аль-Азхар решил заменить каждую ошибочную копию тысячью правильных копий. Один из источников столицы Судана Хартум сказал по телефону из Каира, что корпорация ученых Судана раздала извещение в Дарфуре под названием "Опасайтесь ошибочного Корана", где говорили, что на нем указано "Коран аль-Азхара". Он раздавался в больших масштабах в разных областях Дарфура, где по краям его был облегченный тафсир шейха аль-Азхара Мухаммада Сайида Тантави. В своем сообщении, согласно той копии, которую получил "аш-Шаркъ аль-Авсат", корпорация ученых призывала жителей Дарфура собрать все имеющиеся копии и сдать их туда, где они раздавались. Тем временем корпорация ученых после проверки Корана нашла большие ошибки в чередовании аятов и в расположении сур "Рассказ", "Паук", "Румы", "Лукман" и "Сонмы".

Кто террористы: мы или вы?

26 Сафар 1428 года в редакцию "аль-Ваъй" поступило послание от достопочтенного Аятуллаха, господина муджахида Ахмада аль-Хасани аль-Багдади из почетного города ан-Наджаф. В силу наличия полезных аспектов послания мы решили опубликовать его на страницах своего журнала, предоставляя вниманию читателей.

Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного. К нему обращаемся за помощью.

Мы иракцы, стоим перед тяжким и нелегким испытанием, требующим от нас адекватных действий на уровне исламской исторической ответственности. Нам следует выступить против всего того, что пытается привязаться к нашему наследию, представлениям и исторической памяти, используя радикальный ум вместо реакционного сознания в процессе освобождения от ограничений стадного мышления, чтобы осуществить образцовый переход и вывести умму из состояния порабощенности, колониализма и подавленности.

Сегодня, находясь под игом британо-американской оккупации, мы сталкиваемся с внедрением чуждых терминов извращающих наше практическое и завершенное законодательство. Сегодня настоящий терроризм в американском сознании стал "легитимной войной", а правое сопротивление - "терроризмом".

Сегодня, как мы видим, сопротивление в странах Ближнего Вос-

тока и во всем огромном исламском мире уже не действует в виде партий и движений патриотической направленности. Сегодня сопротивление проводится, чтобы освободить свои территории от гегемонии оккупации пяти известнейших столиц. В реальной действительности, сегодня таковы варианты и мы соблюдаем их. Поэтому все, кто жертвует самым дорогим, целенаправленно заявляя слово истины, или в руках с оружием против американской техники, являются муджахидами, бойцами и освободителями, заслуживающими почет, уважение и поддержку. Быть с ними - честь для каждого из нас.

Сегодня мы обвиняем американцев в терроризме за разжигание этно-конфессиональной вражды между индивидуумами иракского народа, повсеместной поддержки подразделений смерти, настырности в принятии индивидуалистического видения и двойных стандартов в своей капиталистической империалистической гегемонии и политике глобализации, зверски господствующей над слабой частью населения мира. Непрестанно продол-

жается американская военная агрессия и ее долгосрочная оккупация с навязыванием своей стратегии языком огня и меча.

Систематический международный терроризм, проводимый силой правящих режимов против индивидуумов, групп, этносов и рас слабой части населения мира, не может смешать умышленные карты между международным терроризмом и правом слабых народов и наций на противостояние высокомерным, транснациональным и порабощающим режимам, а также на сопротивление американской и израильской оккупации. В числе первых из этих народов выступает иракский народ, который обжегся преступлениями США, самого жестокого и заносчивого тирана на этой маленькой планете. Ни старая и ни новая история не видела подобного терроризма, высокомерия, разрушения, небрежности и лишения славной отчизны и всего мира.

Далее в послании описываются черные дела оккупационных сил под управлением США:

Проект нового Ближнего Востока по раздроблению и расчленению региона служит старым сионистским видением.

Разжигание локальных, неправомерных и безбожных войн против Афганистана и Ирака.

Превращение Ирака в потребительское государство, экономика которого строится на иностранных специалистах, хотя он является самой крупной страной, обладающей

энергетическими запасами, ртутью и ураном.

Ракетный обстрел священных мест, могил авторитетных шейхов и праведников, в особенности в городах ан-Наджаф и Карбала.

Полное уничтожение действенной народной силы путем открытия дверей эмиграции перед научными деятелями и тайных покушений против каждого иракского ученого.

Ликвидация инфраструктуры и дезорганизация государственных органов вместо их защиты.

Инициирование "созидательной анархии" посредством автомобилей, начиненных взрывными устройствами, и подрывными поясами, направленными против женщин, детей и стариков, а также посредством разорванных трупов, горящих тел или жертв обстрела в центре Ираке. Затем приписывание этого к сопротивлению с порицанием ее, извращая репутацию сопротивленцев среди иракских граждан.

Массовая кровавая резня имамов в Казимия и подрыв купола двух воинственных имамов в Самра, а также бойня аз-Зарка, которая произошла вблизи города ан-Наджаф.

Комедия формирования так называемого совета правления, основанного на этнической и расовой мажоритарной системе.

Лидеры иракской оппозиции, в особенности те, кто прибыли на американских танках, обладают миллионами желтых долларов.

Активизация идей федерализма, направленных на разделение Ирака на несколько конкурирующих и

враждующих друг с другом протекторов, а также борющихся друг с другом за природные ресурсы, финансы, административные границы, правительственные и министерские портфели, в то время как они представляют собой единый регион на протяжении всей истории, а отнюдь не несколько различных и разделенных друг от друга регионов.

Принятие пресловутого заявления о том, что выход американцев повлечет за собой гражданскую войну среди сынов исламской уммы.

Непризнание исламского сопротивления, будь оно национальным, политическим или физическим, в качестве единственного законного представителя иракского народа.

Запрет на возвращение иракской армии к деятельности в своих учреждениях до отчета ее обвиненных руководителей.

Открытие американских посольств в каждой провинции (махазат): 4 центральных и 18 ответвленных. Они служат государством внутри государства, учитывая большое количество этих посольств в мире. Численность ее работников насчитывает 3 тыс. человек, из них 1 тыс. американцев и 2 тыс. иракцев.

Создание крупнейшей военной базы между реками Тигр и Ефрат в качестве стратегической альтернативы военным базам, размещенным в некоторых странах Персидского залива.

Продажа зараженных туберкулезом зерен пшеницы посреди дорог

и видеокассет с порнографией, а также вербовка проституток для шпионажа против иракцев.

Иракская пресса в эпоху оккупации находится в страхе или в зависимости. Сочиняет всевозможные оправдания власти неверующих над мусульманами.

Некоторые пытаются посеять сомнения, утверждая то, что сопротивление врагу не разрешается по шариату, закону и нормам, к тому же это якобы влечет за собой плохие последствия.

Внесение разногласия в то, что враг является однополярным единым центром, а также в то, что политический и вооруженный джихад обречен на неотвратимое уничтожение.

Мнение некоторых в том, что шиитские и суннитские стороны одинаково опасаются бесполезного кровопролития, которое не приводит к желаемым результатам. Поэтому оптимальным решением считают политический процесс, который осуществит желаемые цели с дальнейшим выходом американцев.

Тщетность советов, направленных компетентным духовным сторонам в Ираке и Иране с обращением и требованием безотлагательного издания фетвы о джихаде против безбожного врага.

Пропаганда высказывания ас-Садакьи: "Каждый знаменосец, поднимающий знамя до того, как поднимется правитель, является тагутом, поклоняющимся другому, помимо Аллаха".

Утаивание указаний кораничес-

ких аятов и достоверной Сунны об индивидуальной обязанности войны против неверующих и многобожников для изгнания их из мусульманских стран.

Статьи, изложенные в постоянной иракской конституции, состоящей из 13-ти законных статей, противоречат исламским резолюциям и декларациям.

Пентагон выделил сумму в размере тридцати миллионов долларов с целью успешного исполнения плана по дискредитации героев исламского и национального сопротивления посредством самоубийственных актов, направленных на подрыв мечетей, могил Хусейна и массовых центров не принося ущерба оккупантам.

Затем в послании он подтверждает террористические преступления оккупационных сил, задавая вопросы:

Как иначе можно понять случай осквернения последней сохранившейся книги Аллаха - Корана, и критику в адрес Благородного Посланника Аллаха (с.а.с.) в их жестоких тюрьмах уже в тени правления "нового" Ирака. Как иначе можно понять проведение в эпоху демократии политики "огненной земли", уничтожающей детей, женщин и стариков, а также, под предлогом изгнания террористов, беспощадно сметающей на своем пути города. Как иначе можно понять исполнение закона неприкосновенности в почетном городе ан-Наджаф по отношению к тем, кто пришел из-за

рубежа, в то время как этот закон не исполняют по отношению к своим иракцам. Как иначе можно назвать роль посольства, а за ней американской администрации, в оказании поддержки преступным террористам, обвиняющим в неверии одинаково суннитов и шиитов. Как иначе можно назвать то, как арабские и иностранные СМИ представляют шиитов как составную часть американского проекта, утверждая о том, что они будто бы предали арабскую нацию тем, что допустили агрессоров на территорию Ислама, взамен на получение от безбожных оккупантов незначительного протектората. Как иначе можно расценить то, когда злободневные и ключевые вопросы находятся в руках у оккупации, будь они административного, экономического, безопасного и локального характера. Как иначе можно воспринять навязывание американской демократической политической реформы, вместо принятия сынами Ближнего Востока последнего исламского шариата, а также гегемонии израильских военных институтов над регионами мира наряду с интеграцией внутри Большого Ближнего Востока, чтобы противостоять возрастающему исламскому возрождению и убедить в наступлении века неотвратимых идеологических войн. Как по-другому можно объяснить неудовлетворенность сионских ястребов поражением Ирака и их стремление развернуть войну для достижения полномасштабного поражения всех арабов и мусульман. Как по-иному

можно расценить американо-израильский проект против мирной ядерной программы исламской республики. Как по-другому можно понять то, что Америка, возомнив себя единоличной глобальной силой, игнорирует международные нормы и соглашения, которые ограничивают ее капитуляцию, а также считает, что предохранительная война более эффективное средство, чем дипломатия. Как иначе можно назвать то, когда иракский премьер-министр, гордясь, заявляет перед иракцами о том, что он агент международного разведывательного центра (Интерпола), а также о завершении диктаторства в Ираке. После него приходит другой премьер-министр и заявляет иностранной газете о том, что не против налаживания отношений с сионистскими военными институтами, если они обеспечат палестинскому народу его законные права, паясничая перед Белым Домом в надежде на свое возвращение на пост премьер-министра. Ранее, в начале 2006 года, в интервью второму арабскому каналу израильского телевидения президент иракской республики заявил о том, что его страна отворила двери настежь перед сионистскими бизнесменами, и что он приветствует все инициативы по налаживанию открытого торгового партнерства с Ираком. Как и обратился с официальным призывом инвестировать в Ирак свои капиталы. Как иначе можно объяснить то, что правительство, назвавшее себя национальным и исламским, находится под управ-

лением министра обороны (уклонившегося от воинской службы), который публично признался в том, что присвоил один миллиард и две сотни миллионов долларов из народных денег. Также министр электроэнергетики, обвиняемый в похищении и отмывании трехсот пятидесяти миллионов долларов, предназначенных для ремонта и восстановления электрических генераторов, которые он перечислил на свой личный счет в иностранных банках. Последним стал инженер, который был безызвестным среди миллионов иракцев, проживающих за рубежом, который посетил израильскую казарму и стал национальным героем с дальнейшим назначением на должность министра внутренних дел Ирака. Как по-другому можно понять то, что в середине 2005 года, согласно достоверным данным, состоялось открытие международного аэропорта "Арбиль" в провинции Сулеймания, который находится под управлением израильского экипажа. Они даже не позволили поднять иракский национальный флаг в аэропорту, а вместо этого подняли израильское знамя и личный флаг компании. Как иначе можно понять пребывание израильских бизнесменов в Ираке, которые работают в нескольких направлениях и сферах. Самыми яркими из них являются те, кто работают в сфере поиска нефтяных месторождений с целью похищения наших богатств. В газете "аль-Баина" от 31/06/2006, издаваемой движением Хизбулла - Ирак, одной из сторон объединен-

ной коалиции, публикуется то, что израильская компания "Су-сэл" получила в результате иракского партнерства два соглашения об инвестициях в сферу поиска нефтяного сырья. Как можно по-иному понять приобретение израильтянами больших площадей иракской земли непосредственно после оккупации, равным образом путем ли покупки за ничтожные цены или через хищение и присваивание, в особенности на севере Ирака в богатых черным золотом районах города Киркук. Как иначе можно объяснить резкий интерес внутри оккупированной Палестины на покупку иракской валюты, заполонившей в огромном количестве израильские рынки в результате возрастающего спроса со стороны инвесторов, сделавших ставки на новое увеличение

ее ценности. Как по-другому можно объяснить то, почему поднимается вопрос о примирении исламских правовых школ (мазхабов) и умалчивается вопрос претворения коранических предписаний над арабскими и мусульманскими народами.

В заключение послания говорится:

Разве эти вопросы, которые мы задали виновникам запланированного терроризма в иракском деле, не требуют ответов и решений для урегулирования усугубившегося иракского кризиса. Всевышний Аллах наилучший помощник и хвала Аллаху Господу миров.

Ахмад аль-Хасани аль-Багдади
Почетный город ан-Наджаф

Халифат и Индостан (Часть-2)

Поистине тот, кто читает о том, как поступила Индия, ее ученые в ответ на события отмены Халифата, то он станет почитать их за то, что они глубоко и ясно понимали его важность в жизни мусульман. Как они в полной мере осознавали его роли в единстве мусульман и осуществлении целей Ислама и опасность этого произошедшего события. Он так же обратит внимание на их позицию перед этой преступной рукой, которая нанесла удар прямо в сердце этой уммы - Халифату. Да, той рукой, которой является Британия, подчинившая себе предателей из числа детей этой уммы, которые пролили кровь своих братьев...

Вторая часть этой статьи показывает нам правдивые и искренние позиции некоторых ученых Индии, которые продолжили дело Аллаха, дабы остались их следы, указывающие на них и передающие их муки правдивыми словами, до сегодняшнего дня свидетельствующие об их правдивости, искренности и сознательности... И довольно Аллаха как свидетеля.

Движение Халифата.

В сентябре 1919 г. господин Мухаммад Алий и его брат Шавкат Алий вместе с Абу аль-Калямом Азад и доктором Мухтаром Ахмад Ансарий и Хасратом Муханий образовали новое сплочение под названием Движение Халифата. Это было в период между 1919-1924 гг. Основной их целью было сделать все возможное для защиты Халифата. По этому поводу они организовали конференции в нескольких городах севера Индии. Можно заметить, что все ученые и активные люди, которые образовали Движение Халифата, были из различных идейных групп и мазхабов. Например, господин Абу Калям Азад сам делал иджтихад, не делая таклида

т.к. он считал, что таклид мазхабам является харамом. А господин Махмуд Хасан следовал мазхабу Ханафи и, несмотря на это, они объединились для одного дела - сохранения Халифата.

В 1919 г., когда Мустафа Кемал пытался отделить Халифат от правления, комитет Халифата в Бомбее объявил о своих двух важных целях. Первая - это стремление сохранить султана Турции как Халифа с его полномочиями. Вторая - это обеспечение гарантии его правления в святынях Исламских земель.

В своей главной речи, сказанной на собрании в Калькутте по делу районной конференции Халифата в 1920 г., господин Азад затронул важность Халифата, заявляя о том,

что целью его организации является упорядочение и ведение Исламской уммы по правильному пути для установления справедливости и осуществления мира и распространения слова Аллаха на земле. Для этого всего он считал необходимым, чтобы Халиф обладал актуальными полномочиями. У господина Азад не было никакого сомнения в том, что жизнь без имама считается не-Исламской, и что они будут считаться грешниками после смерти.

В 1920 г. господин Азад распространил книгу под названием "Задача Халифата", в которой он говорил, что "без Халифата невозможно существование Ислама и все усилия мусульман в Индии должны быть направлены на осуществления этой цели".

В той же книге на странице 176 он говорит: "Есть два вида законов шариата. Один из них связан с индивидуумом, как приказы и запреты, фарды и ваджибы для воспитания нафса. А второй связан с уммой и общественными обязанностями и политикой государства, как покорение стран и законы политики и экономики".

И как говорит Питер Харди, наш господин Азад считал, что "мусульманин, который хочет отделить религию от политики, является, в понимании мусульман, муртаддом, работающим молча".

Однако потеря политического правления в Индии, которая была в пользу захватившей ее Англии, а так же угроза со стороны разных сил, работающих для лишения Ха-

лифа его полномочий, все это беспокоило правителей мусульман в Индии настолько, что некоторые из них считали, что нужно издать фетву, говорящую о переселении из Индии.

Господин Абу Калям Азад издал фетву, которую распространила ежедневная газета "Ахлю-ль-Хадис", изданная в Амристаре 30 июля в 1920 г. В ней он побуждал совершить переселение из Индии, нежели сотрудничать с Британцами.

Фетва, данная господином Абду аль-Барии говорила, что "каждый проживающий здесь мусульманин не должен сотрудничать с ними, а если это невозможно, то он должен переселиться". Господин Шавкат открыто заявил от имени местного комитета Халифата, что он надеется на то, чтобы придерживающиеся мусульмане остались в Индии и не сотрудничали ни с кем. В случае того, что если данное решение не будет иметь успеха, то они могут думать о переселении. Эта фетва была настолько влиятельной, что тысячи мусульман предпочли покинуть дар-уль-куфр, где были ущемлены их религиозные права, олицетворяющиеся в османском Халифе.

Проблема Халифата не была только политической проблемой, а была проблемой искупления совершенного греха. Если же Турция потеряет свои регионы, то Ислам, как идеология, будет в опасности. И господин Шавкат ясно выразил свои чувства в своей главной речи на десятом собрании конференции

Халифата для всей Индии 27/12/1923, где он сказал: "Пока хоть один дюйм аравийского полуострова будет находиться не во владениях мусульман, не успокоится никакой мусульманин". (Мусульмане Индии, Шан Мухаммад, Микнаший Баракшаан, 1981 г., седьмой том, стр.209).

Второго декабря 1921 г. Мухаммад Асыф в своей книге, которую он отправил корреспонденту газеты "ар-Рафикъ" (Кумрид) сделал акцент на важности этой шариатской обязанности, заключающейся в Халифате. Он говорил в ней: "Величие Турции похоже на величие Ислама, и наличие османского государства необходимо для жизненного прогресса Исламских народов... И Ислам исчезнет как идейная сила с исчезновением османского государства... Если развалится Турция, то Ислам не сможет устоять. Поэтому Турция является позвонком Ислама". Так же это мнение поддержал господин Мухаммад Алий, который подтвердил, что эта позиция отображает общественное мнение всех мусульман.

Собрание "Англоман" под покровительством Франджи Махаль в Локно 26/01/1919 г. решило, что пока собрание ученых Франджи Махалья выражает о своей постоянной и искренней верности султану Мухаммаду шестому, он решил заявить окончательно, что согласно правильной доктрине Ислама никто, кроме султана Турции, не считается законным правителем, и что Ислам не разрешает никому, кроме мусульман, вмешиваться в решение

проблемы Халифата.

В действительности многие ученые того времени как, например, Сулейман Надавий, подтвердили обязательность наличия Халифата. Господин Надавий ясно заявил, что ученый Насфий и имам Разий и кадий Авзуд вместе с другими большими учеными детально изучают эту тему и это будет считаться последним решающим словом в этой проблеме...

В сказанных словах господина Мухаммада в Париже 1920 г. было: "Халифат считается больше чем необходимая организация Исламской уммы в мире". И большинство мусульман в мире признают султана Турции как амира для всех верующих и как наследника Халифа Пророка (с.а.с.). А так же частичной сущностью этого убеждения считается, чтобы у Халифа была достаточная территория, подходящие морские и военные силы и необходимые денежные запасы".

Господин Хусайн, который участвовал вместе с Мухаммадом Алий на собрании в Париже, сказал: "Если Ислам и должен существовать в мире, то необходимо чтобы у него был Халифат. Такова была история Ислама с момента его возникновения 14 веков назад".

Господин Мухаммад Алий Джавхар так же сказал: "Правитель Турции был Халифом и амиром мусульман и необходимо, чтобы Халифат был нашей религиозной заботой и его важность подобна важности Корана и Сунны Посланника (с.а.с.)" (Хаятий Шазийя, Мухам-

мад Алий Джавхар, стр 41).

В действительности ученые взяли на себя руководящую роль в движении Халифата. Далее приводятся некоторые основные пункты, которые обсуждались на конференции учеными Индии 6/4/1920 г., где присутствовало очень много ученых.

Первый пункт: Ученные должны работать для создания общественного мнения по проблеме Халифата.

Второй пункт: Нужно разорвать отношения со всеми учеными лицемерами и учеными, выступающими против этой проблемы.

Седьмой пункт: Ученные должны заключить договор со своими последователями, чтобы они жертвовали своей жизнью и сердцами для решения проблемы Халифата.

Девятый пункт: Мусульмане должны сторониться выборов.

Далее некоторые пункты, которые были изданы группой ученых на второй конференции в Индии, которая состоялась 19 и 20/11/1920 гг. в г. Далха, она так же поддержала проблему Халифата:

- Англия самый большой враг Ислама и мусульман и сопротивление ей является фардом.

- Защита уммы и защита Халифата абсолютная Исламская необходимость. Если братья помогут этим странам и помогут в этой проблеме, то им большая благодарность за это.

Был освобожден шейх Индии господин Махмуд Хасан директор издательства "Дюбанд", который

упоминался ранее. Он вернулся в Бомбей 08/06/1920 г. После своего возвращения он проявил активность в движении Халифата. Его преемник Хусейн Ахмад Маданий писал: "После того, как он перенес тяготы тюремного заключения и изгнания, шейх Индии, да помилует его Аллах, вернулся, и мы не увидели изменений в его стремлении сражаться с колонизаторской системой и его ненависти к британцам. Его беспокоили законы правления в стране и расчлененность османского государства, а так же не человеческое отношение к туркам за пределами Индии. С того момента, как он приехал в Бомбей, он встретился с Шавкатом Али и с другими членами комитета (движение Халифата). К нему на встречу прибыл шейх Индии Махмуд Хасан и Абду аль-Барий из Франджий Махаль, Локно, и Махатама Гандий из Ахмадабада. Поговорив с ними и с другими руководителями комитета Движение Халифата наедине и перед людьми, шейх Индии согласился начать мирное движение для освобождения Индии" (Вдыхание жизни, второй том, стр. 247).

Одна из его фетв, которую издал шейх, выявляет его взгляд на сотрудничество с колонизаторами. Несмотря на то, что она была издана в 1920 г., многие пункты, которые он упомянул, касаются сегодняшнего дня:

"Враги Ислама не приложили много усилий для нанесения удара по чести и величию Ислама. Ирак, Палестина и Сирия, которые были

открыты сахабами Посланника (с.а.с.) и его последователями после неисчислимых самопожертвований, снова стала целью алчных врагов Ислама. Честь Халифата была утеряна. Халиф мусульман, объединивший Исламскую умму на земле, считавшийся Халифом Посланника Аллаха (с.а.с.), претворявшим мировую систему Ислама, защищавший интересы и права мусульман, стремившийся сохранить величие откровения Создателя этой Вселенной и претворить его, то он уже стал окруженным врагами. И в нем нет надобностей... Сегодня опустилась степень знамени Ислама. И сегодня обеспокоена душа Абу Убайды Саъда ибн Аби Викаса и Халида ибн аль-Валида, да будет доволен ими Аллах. Почему произошло все это? Это потому что мусульмане потеряли достоинство, честь и доверие к самим себе. Смелость и религиозный пыл, который был секретом вашей силы и наследства, стал утерянным по причине вашего невежества и чрезмерных занятий пустяковыми делами.

Недостаточно того, что мусульманин не помогает своему брату мусульманину в тяжелом положении, но, увы, он еще стремится заслужить любовь и дружбу неверного. Этого было достаточно, чтобы брат отрубил голову своему брату, чтобы мусульмане пили кровь мусульман. Они опустили руки в кровь своих братьев.

О, дети Ислама! Поистине вы знаете, что шторм и огонь, который сжег палатки в Исламском мире, а

так же разжег огонь в крепости Исламского Халифата, был осуществлен руками помощников Англии из числа арабов и индусов. И запас богатств, которые были затрачены христианами для подчинения Исламских народов, был великой долей, нажитой вашими трудами.

Есть ли невежественный мусульманин или не нуждающийся в том, чтобы понимать опасность последствий сотрудничества с христианами? Ведь даже тонущий человек, который пытается зацепиться, за что угодно, но лишь бы выжить, то если бы зацепился за них, они помогли бы ему утонуть быстрее" (Фетвы господина Махмуда Хасана 29/10/1920 г., заключенные Мальты, господин Сеййд Мухаммад Майян, союз ученых-1-Индия, Английское издание, стр. 78-79).

Это в отличие от того, что говорят сегодня некоторые ученые (шейхи правителей) об отделении политики от Ислама. Но ученые того времени подтвердили нам их взаимосвязь, которая не разделяется. Незадолго до развала Халифата был проведен четвертый съезд союза ученых Индии в Джазе 24/12/1923 г., в котором участвовали ученые факихи и учителя Ислама со всех концов Индии. Они досконально рассмотрели проблему, связанную с политическим будущим Исламской уммы. После долгих исследований съезд единодушно пришел к выводу, что политика и религия являются частью Ислама, где один от другого не отделяется.

После того, как правитель ны-

нешней Индии, индус Махатома Гандий увидел большое влияние движения Халифата, то он стал одним из членов этого движения и местного комитета.

Однако после развала Халифата руками Мустафы Кемала 03/03/1924 г. это движение исчезло. Многие из них посчитали невозможным установление Халифата и ограничились методом освобождения Индии от британского колониализма.

За день до развала Халифата господин Мухаммад Али Джавхар сказал, как это приводится в лондонской газете Таймс от 04/03/1924 г.: "Трудно представить мусульманам Индии реальные последствия развала Халифата. Но я с уверенностью говорю вам, что это будет горем для Ислама и его культуры. Поистине подавление этой структуры, которая пользовалась уважением и которая считалась знаком единства всех мусульман, будет причиной их разрозненности..."

Насколько правдивы были его слова! Действительно, после развала Халифата Исламский мир увидел то, о чем он говорил. И сегодня, после того как прошло больше восьмидесяти лет, Халифат стал словом, имеющим огромное значение и влияние на средства массовой информации во всех сферах. С одной стороны его возвращения боятся политики, мыслители, и руководители на западе. А с другой стороны мусульмане страстно желают его установ-

ления. Президент соединенных штатов Джордж Буш младший, на пресс-конференции перед Белым Домом 11/10/2006 г., сказал: "Экстремисты пытаются запугать людей рационалистов тем, чтобы они свергли свои умеренные правительства для построения Халифата. Все те опасности, которые мы переживаем в мире, не могут быть опаснее, чем эта опасность, как я говорил об этом в прошлом. Есть экстремистские группы, которые используют религию для осуществления своих целей. И мы не дадим им это сделать. Мы не дадим им свергнуть умеренные правительства т.к. они хотят установление идеологического Халифата, в доктрине которого нет места для идей свободы".

Запад должен понять, что Халифат является основной частью Ислама и что он, несомненно, установится по воле Аллаха. А если бы они были мудрее, то они подумали бы о методе построения отношений с будущим Государством Халифата вместо того, чтобы порицать и строить козни против его установления.

Поистине Халифат установится по воле Аллаха и вновь освободит Индостан...

О, Аллах, сделай нас из числа тех, кто участвует сегодня в установлении Халифата, как это сделали наши предшественники в прошлом.

Абу Исмаил аль-Бирвайй.

Будущий Халифат и вызовы (10)

Недостаточность ресурсов и потенциалов по сравнению с величиной вызовов

Вопрос недостаточности или избытка ресурсов и потенциалов внутри Исламского Государства в момент его установления основывается и связан первым делом с месторасположением этого государства и его возможностями, равно касаются ли они физической силы, или материальной, или первичного сырья. При этом необходимо оценивать дела в свете наихудшего положения, с учетом того, что государство неминуемо столкнется с экономической блокадой и физической войной, а также с попытками подстрекания соседних государств против него. Об этом мы говорили в предыдущих статьях при рассмотрении физической войны и блокады.

В большинстве случаев первые вызовы представляют наибольшую угрозу, превышающие возможности государства ей противостоять. Как может государство приспособиться к такой реальности, как может защитить себя от этих крупных вызовов?!

Первое: Государство и управляющие им деятели должны искать всевозможные пути, способы и сферы во внутренних и внешних диапазонах, чтобы обеспечить необходимыми вещами для противостояния и стойкости. Первостепенными потребностями являются питание и питье для всех граждан государства, а также необходимые для приготовления еды электроэнергия и топливо. Говоря вкратце, вопрос приобретения энергии связан основными потребностями неразрывной связью, поскольку процесс приготовления многих продуктов

питания и добывания воды и обеспечение ею граждан, нуждается в энергии.

Эти потребности (еда и питье с требуемыми для их добывания средствами) крайне необходимы, поскольку они являются наиважнейшими элементами существования государства и продолжительности его обороны перед кампаниями, направленными на его уничтожение и совращение с пути Аллаха, которые поведут сверхдержавы и подвластные им соседние государства. Неверные уже пытались до и после установления государства во времена Посланника Аллаха (с.а.с.) в лучезарной Медине лишить мусульман всего этого с тем, чтобы заставить их сдаться.

В предыдущих сериях мы рассказывали о том, как можно обеспечить едой и питьем в ходе блокады. Наиболее ярким способом

является проведение политики экономии существующих запасов и возможностей в соответствии со сроком блокады, а также проведение политики общественной солидарности среди людей, особенно в вопросах необходимых жизненных потребностей как это делал Посланник Аллаха (с.а.с.) в первое время после прибытия в лучезарную Медину, когда побратал сподвижников. Также следует активизировать аграрную политику (относящуюся к землепользованию) и расширить производство продуктов питания всеми доступными средствами. Также государство должно разработать сбалансированную политику распределения продуктов питания, в частности при сокращении запасов и производимой продукции.

Что же касается энергии, то это весьма актуальная проблема в силу ее значимости по отношению к воде и питанию, в большинстве случаев. Для этого необходимы большие усилия в рациональном использовании запасов энергии, ограничиваясь при этом основными крайне необходимыми потребностями. Например, ограничить использование транспортных средств, за исключением положений, где имеется крайняя необходимость, поскольку вопрос касается необходимых потребностей для существования и продолжительности государства.

Второе: Задействовать потен-

циалы ученых и позволить им найти вспомогательные средства для выработки энергии. К примеру, применение солнечной энергии в освещении и работе двигателей, или построение, по возможности, гидроэлектростанций. Здесь следует проявить изобретательность, привлекая научные сферы и научных работников. Тем не менее, не стоит ограничиваться побуждением к изобретательности только ученых исламского государства. Обладатели власти должны стараться привлечь иностранных ученых на платной основе, а также купить современные научные программы у ученых и исследовательских центров.

Третье: Отрегулировать, посредством своих и иностранных экспертов (профессионалов), секретные пути приобретения энергоносителей и продуктов питания, по мере доступности через наземные границы с соседствующими государствами или морские проходы, а также всеми другими возможными путями. Так поступал Посланник Аллаха (с.а.с.) и его сподвижники в вопросе провизии в период блокады аш-Шиба в высокочтимой Мекке, когда к ним тайно доставлялись грузы с продуктами питаниями от сочувствующих им мекканцев. Передает Ибн Исхакъ: *"Однажды Абу Джахль Ибн Хушам встретил Хакима Ибн Хувайлид Ибн Асад со слугой, несущим на себе пшеницу для своей*

тети Хатиджи Бинт Хувайлид, которая находилась вместе с Посланником Аллаха (с.а.с.) в аш-Шиаб. Встретив его, он привязался к нему с вопросом: "Несешь еду роду Хишама!? Клянусь Аллахом, не успеешь ты выйти со своей едой, как я разоблачу и опорочу тебя во всей Мекке" - продолжил он. Тут подошел Абу аль-Бахтари Ибн Хишам Ибн аль-Харис Ибн Асад и сказал ему: "Что это вы!?". "Да вот, несет еду сынам Хишама" - ответил Абу Джахль. Тогда Абу аль-Бахтари сказал: "Еда принадлежит его тете, которая отправила его за ней. Неужели ты запрещаешь ему понести к ней ее же еду? Дай ему дорогу". Однако, Абу Джахль - да проклянет его Аллах - отказался... и Абу аль-Бахтари взял челюсть верблюда разбил и растоптал со всей силы..."

Четвертое: Поиск возможных месторождений нефти и увеличение ее производства, если оно существует изначально, всеми доступными средствами и методами, а также путем привлечения нефтяных компаний и некоторых государств за определенную долю в производстве. Так поступал Посланник Аллаха (с.а.с.) когда предложил Гъатфан треть урожая Медины взамен на отказ от войны с Мусульманами во время боя у рва. (Хандакского сражения). Ибн Исхакъ передал: "Посланник Аллаха (с.а.с.) назначил война на оборонительном рубеже. Вот уже больше двадца-

ти ночей, почти месяц, многобожники осаждали его. У мусульман не оставалось ничего, кроме одной запаски стрел. Когда ситуация обострилась и положение людей ухудшилось, Посланник Аллаха (с.а.с.) отправил делегацию - как рассказал мне Асим Ибн Умар Ибн Къатада - к Айнату Ибн Хусну и аль-Харису Ибн Авф аль-Марри (двум предводителям племени Гъатфан) и дал им треть урожая аль-Медины с тем условием, что они со своими соплеменниками оставят его и сподвижников. Далее, между ними произошло перемирие. Они написали ему письмо, не подтвердив это свидетельством и не проявив решительного согласия, проявив одно лишь лицемерие (обман). Когда Посланник Аллаха (с.а.с.) хотел пойти на уговор, то отправил за двумя Саудами и представил им эту тему, чтобы посоветоваться с ними. "Это дело, которое ты видишь приемлемым для исполнения, или это приказ Аллаха и мы обязаны исполнить его, или ты хочешь сделать это ради нас?" - спросили они его. Посланник Аллаха (с.а.с.) ответил: "**Напротив, я делаю это ради вас. Клянусь Аллахом, я поступаю так только из-за того, что вижу, что арабы стреляют в вас из одного лука, словно пряжка, окутавшая со всех сторон. Я захотел отвести от вас их силы на некое время...**".

Государство осуществляет все

это в целях устранения нарушений, возникших в результате блокады. Государство не должно позволить иностранным компаниям, существовавшим до установления государства, вывести свои нефтеперерабатывающее оборудование и технологии из страны, учитывая крайнюю нужду государства в этих технологиях до полной ликвидации блокады и санкций.

Таковы самые яркие моменты взаимодействия в вопросе провизии (продуктов питания) и энергетики, которые представляют собой попытки выстоять и противостоят всем санкциям и блокаде. Государство не располагает сверхъестественными силами и поэтому взаимодействует по мере своих сил, пытаясь снять и прорвать блокаду всеми доступными для нее путями.

Это относительно ограниченности возможностей по обеспечению необходимыми потребностями по сравнению с величиной внутренних и внешних вызовов в начале установления будущего исламского государства.

Что же касается вопроса вооружения, то это также весьма актуальный вопрос для этого периода, поскольку важным этот вопрос становится по двум причинам:

Первая: Защита внутренней безопасности от переворотов против режима.

Вторая: Отражение внешних попыток сломить мощь Ислам-

ского Государства со стороны врагов Аллаха.

В действительности вопрос вооружения представляется более легким, чем вопрос энергии, потому что только с наличием энергии можно произвести множество различного вооружения. В связи с этим, государству следует максимально выработать планы и стратегию по обеспечению вооружением в следующем порядке:

Первое: Оберегать все существующие виды оружия и организовать собственный необходимый резерв всеми доступными средствами, т.к. с началом блокады государству трудно будет ввести в страну тяжелую технику.

Второе: Стимулировать экспертов и разработчиков к исследованиям и созданию небольших заводов по производству военной техники, равным образом легкого или тяжелого вооружения. Это несложно будет осуществить при наличии искренних намерений и специалистов, а также необходимых энергетических ресурсов и необходимых материалов.

Третье: Организовать команды экспертов внутри и за рубежом, чтобы выработать планы для секретного приобретения вооружений через соседние государства, а также программы производства вплоть до программ производства нетрадиционного оружия. Для экспертов этой отрасли несложно и вполне реально найти теневые рынки по за-

купке оружия, несмотря на некоторые трудности в доставке этих вещей внутрь государства.

Это относительно вопроса вооружения в период блокады и ограниченности возможностей. Мы уже упоминали, что эти дела не отделяются от интенсивных попыток государства сломить эту блокаду и устранить ее всевозможными путями, равным образом, путем международных кругов и обращения к народам в капиталистическом мире, или путем обращения к народам в соседних странах и государствах Исламского мира, или путем военной силы и войны, если государство находит достаточно сил, чтобы прорвать блокаду путем присоединения соседних госу-

дарств к Исламскому Государству или путем практической войны для этой цели.

В действительности вопрос временного фактора во время стойкости исламского государства перед этими санкциями не отвечает интересам неверных государств, как и интересам соседних государств. Поэтому можно сказать, что продолжительность стойкости перед блокадой, не подвергая государство расколу, означает военный успех на первой стадии, а также политическую победу над всеми неверными государствами и их агентами.

Продолжение следует...

Абу аль-Муътасим
Аль-Къудс

Знакомство с книгой "Исламские банки".

Эта книга считается научным вкладом в одну из частичек исламской экономики. Она снимает завесу с многих операций, которые практикуют исламские банки, и освещает их с точки зрения законов шариата, рассматривая их соответствие или противоречие с законами шариата.

Эта книга выявляет ряд основных правовых операций, удерживая от их плохого претворения в некоторых финансовых учреждениях и искажения для того, чтобы это соответствовало современным банковским делам. Примеров этому много и они приводятся в книге, без шариатских уверток и поступков, противоречащих шариату. Автор книги приводит множество банковских операций, которые вызвали целый ряд дискуссий и критики вокруг некоторых операций, приверженцы которых стали искать им правовую оболочку в разделе правовых взаимоотношений (фикх-уль-муамалят). Иногда они имели успех, а иногда и разочаровывались. И вот появились попытки организовать исламские банки, люди обрадовались, видя в этом благо, думая, что они ликвидируют ростовщическую систему, и эти банки займут ее место как подходящая замена банковской системе ростовщичества. И вдруг они поражаются, когда видят параллельное существование исламских банков с ростовщическими. А еще больше поражаются, когда видят что некоторые исламские банки, открывают себе счета в ростовщических банках.

Работа исламских банков сопровождалось многочисленными агитационными кампаниями, например:

Первое: Масштабная информационная пропаганда.

Второе: Проведение многочисленных конференций и форумов.

Третье: Множество поддерживающих и восхваляющих изданий, не замечающих противоречий шариату.

Четвертое: Использование "современных" фетв для каждого периода работы, где для каждой новой операции разрабатывалось решение не учеными, а бизнесменами.

Пятое: Издание некоторых фетв для соответствия с некоторыми новыми проводимыми операциями.

Исходя из этого, возникает ряд вопросов, на которые трудно получить убедительные ответы.

- Исламские банки были открыты для посланнической миссии или торговой? Особенно когда некоторые люди с энтузиазмом защищают их, основываясь на своих чувствах, и думают, что они открылись для посланнической цели, а не торговой.

- Достаточно ли исламского названия для свидетельства о правильных взаимоотношениях или непричастности к ростовщичеству?

- Достаточно ли пропаганды, публикаций, извещений и конференций для этого полномочия без надлежащей и справедливой критики?

- Смогла ли корпорация шариатского контроля уменьшить критику, направленную в адрес этих банков и убедить людей в правильности ее действий?

- А где торговые, производственные, сельскохозяйственные, строительные и служебные проекты, которыми занимаются эти банки согласно их утверждению. И доказательства того, что они управляют денежными ресурсами, которые достигли трехсот миллиардов долларов?

- Разве считается поддержка исламских банков, несмотря на их противоречие шариату, исламским шариатским поступком?

- Разве считается использование религиозных чувств мусульман, соответствующим закону шариата делом?

- Почему успех этих банков связывается с успехом Ислама, а их провал с его провалом? Как будто они являются вершиной Ислама!

- Почему тот, кто занимается призывом к одобряемому и запретом порицаемого обвиняется в враждебности к этим банкам?

И заключение, к которому пришел исследователь, следующее: основатели исламских банков не были их владельцами. У основателей было имя "отцы основатели" и некоторые замечали у них серьезные намерения. Они считали, что цель исламских банков является посланнической, связанной с религией, и функция их заключается в претворении одной из частей исламской экономики, и что целью их усилий было претворение этой части с намерениями устранить ростовщичество из общества и подтвердить пригодность претворения Ислама во все времена и во всех местах. Особенно то, что связано с денежно-банковской сферой.

Однако некоторые бизнесмены, подхватив эту идею и взяв теорию основателей, стали использовать их для личных интересов, которые были далеки от той цели, которую поставили основатели. Следовательно, охваченным энтузиазмом этой попытки нужно разделять между посланнической деятельностью и торговой, и не мешать чувства со здоровой мыслью, или чувства со знаниями.

Быть может, кто-то задаст себе следующий вопрос - смогли ли эти банки устранить ростовщичество, и до какого уровня они дошли? Разве бывает предпочтение между слепотой и полу-слепотой, между ростовщичеством и полу-ростовщичеством?

Поистине данные, которые публикуют исламские банки о своих капиталовложениях в издаваемых ими книгах, прокламациях, газетах и конференциях, все это является фразами, имеющими общее значение, чтобы не выявилась практикуемая ими реальность и поступки, противоречащие шариату. Вдобавок к этому годовые отчеты, которые предоставляют ревизионные отделы, накладные, содержащие общие бюджеты и другие

денежные ведомости, наполнены неясностью, а так же обобщенные цифры и большие наименования, что даже читающий специалист не понимает, что скрывают эти цифры. Они вызывают вопросов больше, чем можно изложить путем складывания этих приводимых цифр в денежных счетах, обнародованных для общественного мнения. Они не отвечают на вопросы, которые поднимаются о видах капиталовложения и финансирования, которые принесли доход.

И с течением времени увеличиваются эти новые сфабрикованные операции, где все посвящается подражанию всему новому, что появилось в западных банковских операциях. Затем некоторые начинают искать оправдание из шариата, а некоторые ведут себя так, словно шариат должен помочь ему найти решение для его личных целей.

Метод: Эта книга написана научным методом, т.к. она в основе является научно-академической диссертацией, написанной таким же образом, как и научное исследование с точки зрения его научной специфики. Его метод:

1 - Следование научному методу, который необходим для научного исследования.

2 - Тематичность и отдаленность от поддержки какой-либо из сторон.

3 - Методичное разделение на главы, разделы и исследования.

4 - Указание источников информации и их достоверность.

5 - Приведение цепочек хадисов в книге.

6 - Содействие специалистов, которые работали в этих исламских банках или участвовали в их создании, все равно поддерживали они их или нет.

7 - Использование мнения некоторых владельцев этих банков, а так же критические в их адрес мнения согласно словам "я сужу тебя исходя из того, что у тебя на устах".

Экономико-правовое решение: Автор предоставил решение относительно операций исламских банков посредством мнений факъхов в банковских отношениях. Затем он стал описывать метод претворения этих операций и показал противоречия шариату, которые произошли во время работы этих банков. Они видны каждому, кто тонко знает фикъх, если конечно не сравнивать это с практическим применением. Противоречия шариату и ошибки повторно упоминаются в конце каждой главы, связанной с капиталовложением.

Эта книга отличается тем, что она совмещает фикъхий сторону с экономической, что помогает экономисту понять некоторые сферы фикъха и помогает факиху, ознакомиться с некоторыми сферами экономики. Это расширяет кругозор студента, банкира, академика, экономиста и факиха.

Темы, которым подробно даны решения: Автор затрагивает ростовщичество, разъясняя его последствия и доказательства запрета, а так же

те сомнения, которые были подняты в прошлом, и поднимаются в настоящем, о его дозволенности. Затем он дает опровержение фетвам, данным центром исследований в аль-Азхаре в 2002 г., которые позволяют вкладывать деньги в банки, процентный рост которых определен изначально. Они имеют в виду ростовщические банки.

Автор делает полное сравнение между задачей процентных банков и исламских, и говорит о связи между исламскими банками и центральными в различных странах, показывая те препятствия, которые стоят на пути этих банков. Еще он указывает на то, что законы, посредством которых управляют банковскими делами, являются вымышленными (человеческими) законами, которые установлены не для исламских и шариатских банков.

Затем автор подробно говорит о капиталовложениях, об их различных названиях, начиная с финансирования для перепродажи, финансирования для сотрудничества (в порядке издольщины). Затем он говорит о биржах и о методе сотрудничества исламских банков с ними, а так же о продаже своих акций этим биржам.

Автор книги рассматривает вопрос биржевых игр, пытаясь прочертить ясную черту между перепродажей в фикъхе, которая упоминалась факихами много столетий тому назад. Он приводит мнения ханафитов, маликитов, шафиитов и ханбалитов, однако из всех тех имеющихся мнений он не находит ни одного, которое говорило бы о "биржевых сделках". Автор так же выявляет, что это современный вид взаимоотношений не является иджтихадом, а является личным мнением одного из студентов, защищавшего докторскую диссертацию в Каире 1976 г.

Автору становится ясно, что мнение, приводимое в докторской диссертации одним из исследователей университетов, был построен на ошибочном понимании того выражения, которое приводится в книге имама аш-Шафии "аль-Умм". Автор убеждается в том, что имам аш-Шафии говорил о продаже того товара, который не имеется в наличии, и он вовсе не говорил о "биржевых сделках". Каждый, кто захочет уточнить это в книге "аль-Умм", может обнаружить эту ошибку, в которую впали многие распространявшие это взаимоотношение, которое подняло большой шум примерно четверть столетий тому назад. Автор заметил, что исламские банки быстро подхватили это сфабрикованное решение и стали чрезмерно применять его, потому, что оно обеспечивает быструю прибыль без перенесения каких-либо потерь, невзирая на то, что оно противоречит шариату.

Автор заканчивает свое исследование, рассматривая, общую и детальную критику, которая была направлена в адрес банков со стороны многих исследователей, экономистов и банкиров. Из числа критиков являются некоторые отцы основатели этих банков, которые были

поражены, когда узнали, что эти банки отошли от тех целей, для которых они были открыты. Затем же автор предлагает замену ростовщическим и "исламским" банкам. Он советует интересующимся узнать об альтернативе для этой попытки, которая поднимает шариатское прение, разделять между банковскими делами и торговыми, потому что в торговых делах нет сомнений и нарушений шариата, в то время как в банковских делах очень много нарушений, которые подчиняют религию для служения банковским операциям и не подчиняют банки служению религии. Автор так же говорил о подчинении этих банков фетвам, которые ведут к нарушению законов шариата и их безразличии к этому.

Название книги: Исламские банки.

Автор: Аид аш-Шаъравий.

Издательство: Бейрут.

Количество страниц: 592.

Год издания: 1428х/2007г.

Плоды в Ахирате правления тем, что ниспослал Аллах (1).

Рассматривая тексты Корана, затрагивающие последствия в Ахирате правления шариатом, мы увидим, что они перечисляют эти последствия, описывая их в общей форме. И самое главное значение - это счастье и достижение успеха. Они считаются продолжением того счастья и успеха, которые получает мусульманин еще в этой жизни, претворяя законы Аллаха. Аллах сказал:

﴿ إِنَّمَا كَانَ قَوْلَ الْمُؤْمِنِينَ إِذَا دُعُوا إِلَى اللَّهِ وَرَسُولِهِ لِيَحْكُمَ بَيْنَهُمْ أَنْ يَقُولُوا سَمِعْنَا وَأَطَعْنَا وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُفْلِحُونَ ﴾ ﴿٥١﴾ وَمَنْ يُطِيعِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَيَخْشَ اللَّهَ وَيَتَّقْهِ فَأُولَئِكَ هُمُ الْفَائِزُونَ ﴿٥٢﴾

"Когда верующих зовут к Аллаху и Его Посланнику, чтобы он рассудил их, они говорят: "Слушаем и повинемся!" Именно они являются преуспевшими. Те, которые повинуются Аллаху и Его Посланнику, боятся Аллаха и исповедуют богобоязненность, обрели успех" (24:51,52).

И какой великий этот аят и какая большая радость! Он разъясняет нам, каким бывает послушание и подчинение, и каковы их последствия. Признаки мусульман достигших успеха и счастья - это усердие в послушании и подчинении: **"Когда верующих зовут к Аллаху и Его Посланнику"**, т.е. книге Аллаха и решению Его Посланника (с.а.с.). Аллах обещал, что **"Те, которые повинуются Аллаху"** в том, что Он возложил, **"и Его Посланнику"** в Сунне, которую он принес, **"боятся Аллаха"** в своей жизни, которая прошла **"и исповедуют богобоязненность"** в том, что осталось жить - **"обрели успех"**.

Достигший успеха тот, кто спасся от огня и попал в Рай. Этот содержательный аят был причиной принятия Ислама одним из христиан во время Умара ибн аль-Хаттаба (да будет доволен им Аллах). Этот аят не был единственным, в котором Коран нес радостную весть о жизни после смерти для того, кто обращался к Аллаху и Его Посланнику (с.а.с) за решением в этой жизни. Однако есть и другие аяты, которые несут следующие радостные вести:

1. Помилование и прощение грехов: и это великое приобретение после смерти. Люди не могут достигнуть этого, не претворяя законы Ис-

лама. Только исламское общество, в тени своих законов, может изменить последующую жизнь людей, изменяя их ближайшую жизнь. Представь, что выдуманные законы дали людям в некоторых обстоятельствах немного счастья, благополучия и процветания и улучшили некоторые моменты этой жизни. И что даст изменение той неполноценной вещи этой жизни, если пропала последующая жизнь? Ведь любовь к сатане и подчинение его законам не прощает грехи, а наоборот - приумножает. А любовь к Аллаху и Его Посланнику (с.а.с.) и повиновение тому, что он приказал - единственный путь для достижения любви Аллаха и прощения грехов. Аллах сказал:

﴿قُلْ إِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللَّهَ فَاتَّبِعُونِي يُحْبِبْكُمُ اللَّهُ وَيَغْفِرْ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ وَاللَّهُ غَفُورٌ رَحِيمٌ ۝٣٢﴾
﴿قُلْ أَطِيعُوا اللَّهَ وَالرَّسُولَ فَإِنْ تَوَلَّوْا فَإِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ الْكٰفِرِينَ ۝٣٣﴾

"Скажи: "Если вы любите Аллаха, то следуйте за мной, и тогда Аллах возлюбит вас и простит вам ваши грехи, ведь Аллах - Прощающий, Милосердный". Скажи: "Повинуйтесь Аллаху и Посланнику". Если же они отвратятся, то ведь Аллах не любит неверующих" (3:31,32).

Однако это прощение вовсе не означает непогрешимость исламского общества, а то, что оно не похоже на другие общества, где удаление религии от жизни открывает двери соперничества в грехах. А так же оно не похоже на другие общества тем, что претворение Ислама над грешниками дает им то, чего не знают джахилийские общества. И это покаяние грешника, и помощь ему в очищении грехов, прежде чем он покинет эту жизнь.

Претворение шариата является вероятностью покаяния в этой жизни и его принятия в следующей помилованием и прощением грехов. Посланник Аллаха (с.а.с.) брал присягу с мусульман и мусульманок в делах, которые в своем значении подтверждают его обращение за решением к шариату и выявляют его повиновение ему изначально. Аллах приказал ему просить прощения за мусульман, если они дадут ему присягу. Аллах сказал:

﴿يَأْتِيهَا النَّبِيُّ إِذَا جَاءَكَ الْمُؤْمِنَاتُ يُبَايِعْنَكَ عَلَىٰ أَنْ لَا يُشْرِكْنَ بِاللَّهِ شَيْئًا وَلَا يَسْرِقْنَ وَلَا يَزْنِينَ وَلَا يَقْتُلْنَ أَوْلَادَهُنَّ وَلَا يَأْتِينَ بِهْتَنٍ يَفْتَرِيْنَهُ بَيْنَ أَيْدِيهِنَّ وَأَرْجُلِهِنَّ وَلَا يَعْصِيْنَكَ فِي مَعْرُوفٍ فَبَايِعْهُنَّ وَأَسْتَغْفِرْ لَهُنَّ اللَّهُ إِنَّ اللَّهَ غَفُورٌ رَحِيمٌ ۝٦٤﴾

"О Пророк! Если к тебе придут верующие женщины, чтобы присягнуть в том, что они не будут приобщать сотоварищей к Аллаху, красть, прелюбодействовать, убивать своих детей, покрывать клеветой то, что между их руками и ногами, и послушаться тебя в благих делах, то прими их присягу и попроси у Аллаха прощения для них. Воистину, Аллах - Прощающий, Милосердный" (60:12).

Эта присяга с этими условиями не касается только женщин, а так же это является присягой Посланника Аллаха (с.а.с.) для мужчин. Передал аль-Бухари от Убада ибн ас-Самита что он сказал: *"Мы были в собрании Посланника Аллаха (с.а.с.), и он сказал: "Присягните мне в том, что вы ничего не будете придавать Аллаху в сотоварищи, и не будете красть, прелюбодействовать, не будете убивать своих детей, не будете приводить лжи, измышляя ее пред своими руками и ногами, и не будете слушиваться меня в одобряемом, - и прочитал этот аят, - кто исполнит из вас это, то вознаграждение за Аллахом. А кто нарушит что-либо из этого и будет наказан, то это будет прощением для него. И кто нарушит, что-либо из этого, а Аллах утаит его, то это за Аллахом, если хочет, простит его, а если хочет, накажет"* (передали аль-Бухари, Насай и ад-Дарумий).

Эта присяга была на подчинение законам Ислама, как об этом говорит Абу ас-Суъуд *"Присяга согласно тому, что упоминалось и тому, что не упоминалось, была для ясности этого дела и его подлинности как в намазе, зекяте, и в других основах религии"*. Поэтому Посланник Аллаха (с.а.с.) просил прощения за тех, кто дал ему присягу, давая гарантию с его стороны на вознаграждение и прощение в Ахирате тому, кто предастся решению Аллаха в этих делах. Затем читал слова Аллаха:

﴿ إِنَّ اللَّهَ غَفُورٌ رَحِيمٌ ﴾

"Воистину, Аллах - Прощающий, Милосердный" (60:12).

то есть, Велик в прощении и милосердии, и прощает давших присягу, и помилует, если они исполняют то, в чем дали присягу.

2. Великое вознаграждение: Те, кто обращался к законам Аллаха, им не только простятся грехи, но и получают великое вознаграждение как награду за то, что шли по правильному и истинному пути. Всевышний Аллах после того, как разъяснил участь тех, кто не делал судьей Посланника Аллаха (с.а.с.) в своих словах:

﴿ فَلَا وَرَبِّكَ لَا يُؤْمِنُونَ حَتَّىٰ يُحَكِّمُوكَ فِيمَا شَجَرَ بَيْنَهُمْ ﴾

"Но нет - клянись твоим Господом! - не уверуют они, пока не сде-

лают тебя судьей в том, что запутано между ними" (4:65).

Затем добавил следующие слова Аллаха:

﴿ وَلَوْ أَنَّا كَتَبْنَا عَلَيْهِمْ أَنْ اقْتُلُوا أَنْفُسَكُمْ أَوْ اأَخْرَجُوا مِنْ دِيَارِكُمْ مَا فَعَلُوهُ إِلَّا قَلِيلٌ مِنْهُمْ ۗ ﴾
﴿ وَلَوْ أَنَّهُمْ فَعَلُوا مَا يُوعَظُونَ بِهِ لَكَانَ خَيْرًا لَهُمْ وَأَشَدَّ تَثْبِيَةً ۗ ﴾ وَإِذَا لَاتَيْنَهُمْ مِنْ لَدُنَّا
أَجْرًا عَظِيمًا ۗ ﴿٧٧﴾ وَلَهَدَيْنَهُمْ صِرَاطًا مُسْتَقِيمًا ۗ ﴿٧٨﴾

"А если бы Мы предписали им: "Убейте самих себя! - или выйдите из ваших обиталищ!" - то сделали бы это только немногие из них. А если бы они сделали то, о чем их увещают, то это было бы лучше для них и прочнее для утверждения. И тогда Мы даровали бы им от Нас великую награду, и повели бы их по прямой дороге" (4:66-68).

В этом аяте содержится оповещение о том, что Аллах снял с этой уммы бремя тех, кто был до нее. Затем поясняет исход обращения к Посланнику Аллаха (с.а.с.) за решением и поучений из того, что он проповедует:

﴿ وَلَوْ أَنَّهُمْ فَعَلُوا مَا يُوعَظُونَ بِهِ ﴾

"...А если бы они сделали то, о чем их увещают..." (4:66).

Это значит следование и подчинение тому, что он считает правильным и выносит решения явные или скрытые.

﴿ لَكَانَ خَيْرًا لَهُمْ وَأَشَدَّ تَثْبِيَةً ۗ ﴾ وَإِذَا لَاتَيْنَهُمْ مِنْ لَدُنَّا أَجْرًا عَظِيمًا ۗ ﴿٧٧﴾ وَلَهَدَيْنَهُمْ
صِرَاطًا مُسْتَقِيمًا ۗ ﴿٧٨﴾

"... то это было бы лучше для них и прочнее для утверждения. И тогда Мы даровали бы им от Нас великую награду, и повели бы их по прямой дороге" (4:66-68).

т.е. это повиновение и обращение за решением было бы благом для них в этой и последующей жизни. И это было бы прочнее для утверждения в том, что несет за собой великое вознаграждение согласно обещанию Аллаха. Как будто кто-то спрашивает: А что ожидает их после прочности утверждения? Ответом этому: После прочности утверждения мы вознаградим их. И слово "и тогда" является условием и ответом. Это великое вознаграждение (от Нас) величину которого не знает никто.

Последнее слово:

Извращение сущности уммы.

Тот, кто читает и наблюдает за средствами массовой информации, транслируемыми на арабском языке, осознает объем тех программных атак, которые ведутся со стороны арабских режимов и больших государств, во главе которых стоит Америка. И тот, кто имеет способность анализировать и связывать, поймет, что повседневные программы, которые транслируются по саудовским и египетским средствам массовой информации постоянно заняты пустяковыми делами.

В Египте завершилось разделение людей на оппозиционеров и поддерживающих, где идет борьба за оглашение конституции и ее изменений, а так же за недопущение сына президента к наследственному правлению, со всеми видами пороков, с фетвами которые не заканчиваются, со срамом и пытками в тюрьмах....

Относительно Саудовской Аравии, второго большого государства в регионе, то там людей разделили на консерваторов и либералов. Борьба начинается с женщины и заканчивается на ней же. Затем переходит к программе образования, к борьбе с терроризмом, к поддерживающим джихад и возражающим против этой борьбы. Затем переходит к поддерживающему Америку или ее оппозиционеру. А некоторые просто пользуются фетвами. Так же можно заметить, что там делается большое усилие для участия женщины в политике, экономике, в выборах, в управленческих делах, чтобы это стало основной заботой людей и средств массовой информации. Дело не ограничивается уже требованием управления автомобиля, а переходит к требованию управления народом, чтобы иметь большой успех.

Видно, западное давление и вмешательство в регионе уже принесли свои плоды. И вся деятельность стала сосредоточена на извращении сущности этой уммы с упразднением религии, ценностей, нравственности под прикрытием диалога, развития, глобализации, участия женщины, борьбы с насилием и экстремизмом и образовании цивилизованного общества...

Они ухищряются и находят некоторые слабые души, которые с легкостью идут за лозунгами врагов и радуются. Они находят режимы, которые сотрудничают с врагом против этой уммы. Так же находят ученых, которые готовы дать фетвы удобные этим режимам, сговорившихся с врагом этой уммы, где целью их является промывание мозгов этого и будущего поколений, извращение их умов, чтобы регион был готов принять насаждаемые ему мысли и традиции, чтобы он стал чужим и отдалился от своей сущности и своей культуры. Все это делает умму легкой добычей для каждого ее врага.

Оккупация Ирака, а не падение Багдада

■ Вот прошло уже четыре года, как был оккупирован Ирак, но все еще информационные центры льстят оккупантам и поддельывают слова и термины. За место того, чтобы говорить: «оккупация Ирака», они говорят: «падение Багдада». Как будто Багдад игрался на дереве, и вдруг поскользнулась его нога, и он упал без постороннего вмешательства. Концентрируется внимания на Багдаде и игнорируется другая часть Ирака, который полностью оккупирован, разрушен, похищены его богатства и выселены около пяти миллионов человек после его оккупации и убито около одного миллиона (шестьсот тысяч за два года до этого).

■ Если информационные центры, о которых мы известили, подражают оккупанту в их терминах и описаниях, то остальным людям не подобает присоединяться к этой обманчивой атаке. Нужно называть вещи своими именами - называть преступника-оккупанта, который убивает и разрушает, сажает и сжигает Соединенными Штатами Америки, образ которой извратился у всех без исключения, и опозорилась во всех отдаленных уголках земли. Ее имя стало, связано со срамом, резней, нацистскими тюрьмами в Гуантанамо и Абу Грейбе.

■ Оккупация следует одна за другой: Палестина, Афганистан, Ирак, Сомали. А что касается глав этих режимов, то они продолжают находиться в заблуждении, их не трогает насилие врагов и забава странами мусульман. А что касается некоторых ученых Египта, Мекки и Медины, то их отвлекли фетвами, спор вокруг которых не заканчивается. И не проходит время, как забылась одна фетва, как появляется другая. И как будто кто-то поднимает такие фетвы, которые затрагивают тонкие темы, даже в записи которых мусульманин проявляет небрежность. И как будто существуют призраки, которые во имя интересов кого-то, отвлекают людей от самой основной их проблемы.

■ Разве не настало время тем одурманенным прийти в себя? Если не потрясли их эти потрясения, то, что же потрясет их? Этот вопрос направлен на пассивных людей, равнодушных, которые могли влиять и изменять, но не выполнивших свой долг. В этом нет очернения кого-либо со стороны тех, кто активно работает не жалея сил и времени, ни дня ни ночи для изменения этой реальности.